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NOTICES
COPYRIGHT AND TRADEMARKS

© 2010 Christie Digital Systems USA, Inc. All rights reserved.

All brand names and product names are trademarks, registered trademarks or trade names of their respective holders.
REGULATORY

The product has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the product is operated in a commercial environment. The
product generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may
cause harmful interference to radio communications. Operation of the product in a residential area is likely to cause harmful interference in which
case the user will be required to correct the interference at the user’s own expense.

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe A est conforme a la norme NMB-003 du Canada.
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GENERAL

Every effort has been made to ensure accuracy, however in some cases changes in the products or availability could occur which may not be
reflected in this document. Christie reserves the right to make changes to specifications at any time without notice. Performance specifications
are typical, but may vary depending on conditions beyond Christie's control such as maintenance of the product in proper working conditions.
Performance specifications are based on information available at the time of printing. Christie makes no warranty of any kind with regard to this
material, including, but not limited to, implied warranties of fitness for a particular purpose. Christie will not be liable for errors contained herein
or for incidental or consequential damages in connection with the performance or use of this material.

The product is designed and manufactured with high-quality materials and components that can be recycled and reused. This symbol E
means that electrical and electronic equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from regular waste. Please dispose of the
product appropriately and according to local regulations. In the European Union, there are separate collection systems for used electrical and
electronic products. Please help us to conserve the environment we live in!

Canadian manufacturing facility is ISO 9001 and 14001 certified.
WARRANTY

For complete information about Christie’s limited warranty, please contact your Christie dealer. In addition to the other limitations that may be
specified in Christie’s limited warranty, the warranty does not cover:

. Damage occurring during shipment, in either direction.

. Projector lamps (See Christie’s separate lamp program policy).

. Damage caused by use of a projector lamp beyond the recommended lamp life, or use of a lamp supplied by a supplier other than Christie.

. Problems caused by combination of the product with non-Christie equipment, such as distribution systems, cameras, video tape recorders,

etc., or use of the product with any non-Christie interface device.

e. Damage caused by misuse, improper power source, accident, fire, flood, lightening, earthquake or other natural disaster.

. Damage caused by improper installation/alignment, or by product modification, if by other than a Christie authorized repair service

provider.

g. For LCD projectors, the warranty period specified applies only where the LCD projector is in “normal use.” “Normal use” means the LCD
projector is not used more than 8 hours a day, 5 days a week. For any LCD projector where “normal use” is exceeded, warranty coverage
under this warranty terminates after 6000 hours of operation.

h. Failure due to normal wear and tear.

o0 oY

—+

PREVENTATIVE MAINTENANCE

Preventative maintenance is an important part of the continued and proper operation of your product. Please see the Maintenance section for
specific maintenance items as they relate to your product. Failure to perform maintenance as required, and in accordance with the maintenance
schedule specified by Christie, will void the warranty.
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1.1

1.1.1

Introduction

Utilisation de ce manuel

UTILISATEURS/OPERATEURS : ce guide est destiné aux utilisateurs qui ont meguformation et qui sont
autorisés a manipuler des systémes de projectianta luminosité dans des zones confinées, notahutaes les
cabines de projection d'un cinéma. Ces utilisatgemsent également avoir recu une formation pouplaeer la
lampe et le filtre & air, mais ils ne peuvent pasailer le projecteur ni réaliser d'autres intatieas a l'intérieur des
boitiers du produiREMARQUE : seul le personnel expérimenté de Christie en madiéremplacement et de
sécurité de la lampe peut manipuler la lampe.

ENTRETIEN : Seuls les techniciens d'entretien Christie, quiét formés aux risques potentiels de la
lampe ou des circuits électriques (ex : haute tengrposition aux ultraviolets ou températures éday
sont habilités ) assembler/installer le projecteur )&ffectuer les opérations d'entretien a l'intérieur
du projecteur.

Ce manuel contient les sections suivantes :

» Section 1 Introduction

» Section 2 Installation et configuration
» Section 3 Fonctionnement général
Section 4 Entretien

Section 5 Dépannage

Avis de non-responsabilité Toutes les mesures ont été prises pour assuxactitude et la fiabilité des informations
contenues dans ce document. Cependant, étant doerlés recherches dans le secteur ne cessentsaesinformations
présentées dans ce guide sont susceptibles d'étiéiées sans préavis. La responsabilité de ClerBigital Systems ne
peut étre mise en cause en raison d'omissionsiexdctitudes éventuelles. Des mises a jour d®cerndent sont publiées
régulierement, selon les besoins. Pour en connkitdésponibilité, contacter Christie Digital Syste.

Remarques sur la typographie

Les éléments typographigues suivants sont utitisés ce manuel :

* Les références a des zones spécifiques du docwappataissent en italique et sont soulignées. ersq
le texte est visualisé en ligne, il apparait en péeuqui indique un lien direct avec la sectiorgaastion.
Par exempleSection Anstallation et configuration

* Les références a d'autres documents apparaisséatique et en caracteres gras, par exerifaeuel
d'entretien

» Les références aux menus du logiciel et aux opteisponibles apparaissent en caractéres grasxpamle
panneauwprincipal , Préférences

* Les saisies ou messages de |'utilisateur qui afgsant sur I'écran, dans les unités d'affichagatdu
autres modules de commande, apparaissent dansda gelcaractérgsourier . Par exemple,

“No Signal Present”, Login: christiedigital
» Les codes d'erreur et I'état des voyants DEL aigsent en caractéres gras, par exeniyle Al, etc.

Les états opérationnels des modules apparaissenagiscules, par exemple, power ON/OFF.

Guide de configuration du projecteur CP2210 11
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1.2

1.21

1.2.2

Avertissements et consignes de sécurité

Etiquettes et marquage

Observez et respectez toutes les mises en gaisreictions apposées sur le projecteur.

FNBY-X\[c]d;] Le symbole Danger signale une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
risque de provoquer des blessures graves, voire mortelles. Ce signal doit étre limité aux
situations les plus extrémes.

YW\ U333 Le symbole Avertissement signale une situation dangereuse qui, si elle
n'est pas évitée, risque de provoquer des blessures graves, voire mortelles.

'YNaiaN1i{el\'] Le symbole Attention signale une situation dangereuse qui, si elle n'est pas
évitée, risque de provoquer des blessures mineures ou modérées.

REMARQUE : concerne les pratiques n'entrainant pas de blessures physiques.

REMARQUE : observez et respectez toutes les mises en garde et instructions apposées sur le
projecteur.

A Un point d'exclamation dans un triangle équildtiédique des instructions d'utilisation/d'entratie
connexes dans la documentation qui accompagnejecpeur.

A L'éclair accompagné d'un symbole de fléche plaecd de triangle équilatéral indique a I'utilisatene
source de « tension dangereuse » non isolée aitiaté&tu projecteur, dont la puissance suffit padspnter
un risque de secousse électrique.

Précautions d'ordre général

Ne jamais regarder directement l'intérieur de l'objectif du projecteur ni la
lampe. La luminosité extrémement forte peut provoquer des affections oculaires permanentes. Pour
vous protéger des rayonnements ultraviolets, conservez tous les boitiers du projecteur intacts pendant
I'installation. Lors de I'entretien, il est recommandé de porter un équipement de sécurité et des lunettes
de protection.

VW73 33N RISQUE D'INCENDIE ! Tenez vos mains, vétements et tout matériel combustible

éloignés du faisceau lumineux concentré de la lampe.

V'YL Li[e])'] Placez tous les cables dans un lieu ou ils ne peuvent entrer en contact avec

des surfaces chaudes ou étre tirés ou enjambés.

1) L'American Conference of Governmental Industrial Hygienists (ACGIH,
organisation américaine d'hygiénistes professionnels du travail) recommande, pour une journée de
travail de 8 heures, une exposition aux ultraviolets inférieure a 0,1 microwatt par centimétre carré de
rayonnement effectivement recu. Il est conseillé de procéder a une évaluation du lieu de travail afin de
s'assurer que le personnel n'est pas exposé a des niveaux de radiation accumulés excédant les
recommandations émises par le gouvernement pour la zone concernée. 2) Sachez que certains
médicaments augmentent la sensibilité au rayonnement ultraviolet.

Ce projecteur doit étre utilisé dans un environnaneenforme aux spécifications du domaine de

fonctionnement, comme décrit aSaction 6 — Caractéristiques techniques du Guide 'délisateur du
projecteur CP2210 (020-100410-xx)

1-2
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CHk’ST’E Section 1 : Introduction

1.2.3 Précautions relatives a I'alimentation secteur

A AVERTISSEMENT

1) Utiliser uniquement le cordon d'alimentation secteur fourni. NE PAS essayer d'utiliser
I'appareil sil'alimentation secteur ne respecte pas les limites de tension et de courant
préconisées. Pour plus de détails, se reporter a la Section 6 — Caractéristiques techniques
du Guide de l'utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-xx).

2) A titre de caractéristique de sécurité, le projecteur est équipé d'une prise trifilaire
dotée d'une troisiéeme broche (de mise a la terre). S'il s'avére impossible d'insérer la fiche
d'alimentation dans la prise de courant, contacter un électricien pour remplacer cette
derniére. NE PAS oublier que le réle de la prise de mise a la terre est de garantir la sécurité.

3) NE PAS essayer d'utiliser I'appareil si I'alimentation secteur ne respecte pas les limites de
tension indiquées sur I'étiquette de la licence.

4) Débrancher le projecteur de I'alimentation secteur avant d'ouvrir un boitier, quel qu'il soit.

A ATTENTION

1) NE PAS poser d'objet sur le cordon d'alimentation. Placer le projecteur dans un endroit ou
les cordons ne peuvent pas étre endommagés par des personnes marchant dessus ou des
objets roulant dessus. Ne jamais utiliser le projecteur si un cible d'alimentation semble
endommagé.

2) NE PAS surcharger les prises et les rallonges au risque de déclencher un incendie ou de
subir une secousse électrique.

3) Seuls les techniciens qualifiés sont autorisés a ouvrir les boitiers du produit, et ce
uniquement si le produit a été complétement débranché de I'alimentation secteur.

Cordons d'alimentation et accessoires

YW\ U533l 1) Un cordon d'alimentation correspondant aux valeurs nominales
applicables en Amérique du Nord est fourni avec chaque projecteur. S'assurer que le cordon

d'alimentation, le support et la fiche d'alimentation électrique sont conformes aux normes du
régime nominal applicables localement. 2) Utiliser uniquement un cordon d'alimentation
secteur recommandé par Christie. Si le cordon d'alimentation ou I'alimentation secteur ne
correspondent pas a la tension et au domaine de puissance spécifiés, ne pas procéder
a l'installation.

Utiliser uniqguement les équipements et/ou accessogcommandés par Christie. L'emploi de tout autre
matériel peut entrainer des risques d'incendiesothdc. Vous risquez en outre de vous blesser.
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1.2.4 Précautions relatives a la lampe

RISQUE D'EXPLOSION ! Porter des vétements de protection homologués
chaque fois que la porte d'accés a la lampe est ouverte ! Ne jamais tenter de retirer la lampe
immédiatement aprés son utilisation. Lorsqu'elle passe du chaud au froid, la lampe est
soumise a une pression considérable, ce qui peut la faire exploser et provoquer des blessures
physiques et/ou des dégats matériels.

Toutes les lampes utilisées dans le projecteur OP&ant sous haute pression et doivent toujougsnipulées
avec beaucoup de précautions. Les lampes manimalgsprécaution ou tombant a terre peuvent explose

Port de vétements de protection

Ne jamais ouvrir la porte d'acces a la lampe sarisqdes vétements de protection homologués, motan
ceux fournis dans le kit de vétements de prote@ianistie (N° de réf. 598900-095). Les vétementprdéection
recommandés comprennent, de maniere non limitativenasque facial en polycarbonate, des gants tkcpom
et un gilet pare-balles en Nylon matelassé ou este\de soudetREMARQUE : les recommandations de
Christie relatives a la tenue de protection sofgtes a modification. Toute prescription localer@tionale
prévaut sur les recommandations émises par Christie.

Refroidissement complet de la lampe

La lampe peut exploser et, par conséquent, entrainer des blessures graves,
voire la mort. 1) Veiller a toujours porter des vétements de protection chaque fois que la
porte d'accés a la lampe est ouverte ou lors de la manipulation de la lampe. 2) Vérifier que
toutes les personnes se trouvant a proximité du projecteur portent également des vétements
de protection. 3) Ne jamais tenter d'accéder a la lampe lorsqu'elle est allumée. Attendre au
moins 10 minutes aprés l'extinction de la lampe avant de la mettre hors tension, de la
déconnecter du secteur et d'ouvrir la porte d'acceés.

La lampe a arc fonctionne & une pression élevéalwggmente en fonction de la température. Ne psselala
lampe refroidir suffisamment longtemps avant dadaipuler augmente le risque d'explosion provogdast
dommages physiques et/ou matériels. Aprés avoittédampe, il est indispensablatiendre au moins

15 minutesavant de déconnecter I'alimentation ou d'ouviidee d'acces. Cela permet aux ventilateurs iegern

de refroidir convenablement la lampe. Vérifier ¢utampe a complétement refroidi avant de la mdeaipu
ettoujours porter des vétements de protection !

En ce qui concerne toutes les autres précauticestslles relatives au retrait ou au remplacersams
danger de la lampe, se reporter &éation 4.3.6 Remplacement de la lampe, a la pdge 4
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1.3

1.4

Justificatif d'achats et contacts du service d'entretien

Que le projecteur soit sous garantie ou que langjarait expiré, le réseau étendu de techniciengehzent
qualifiés de l'usine et des distributeurs de Cierisst toujours disponible pour diagnostiquer rapidnt et
dépanner les défaillances des projecteurs. Desefadentretien et des mises a jour sont dispasjibeir
tous les projecteurs. En cas de probleme ave®|eqteur, veuillez contacter votre distributeurnBia
plupart des cas, les réparations sont effectuéebeaméele. Si vous avez acheté le projecteur, l\ezui
compléter les informations ci-dessous et les camsevec vos autres documents.

Tableau 1.1 Justificatif d'achat

Revendeur :

Numéro de téléphone du
distributeur ou de la personne
a contacter au service Ventes/
Entretien chez Christie :

Numéro de série du projecteur* :

Date d'achat :

Date d'installation :

* Le numéro de série figure sur I'étiquette deitahce située sur le panneau avant.

Tableau 1.2 Parameétres Ethernet

Passerelle par défaut :

Adresse IP du projecteur :

Masque de sous-réseau :

Présentation du projecteur

Le CP2210 est un projecteur DM@e qualité
professionnelle, facile a utiliser, équipé de la
technologie de traitement numérique de la lumiér
(Digital Light Processing, DLP développée par
Texas Instruments. Sa conception tout-en-un inté
tous les éléments dans une téte de projection
élégante pouvant étre montée sur table ou utilisés
avec le piédestal en option. Du fait qu'il s'ingégr
avec transparence dans les environnements de
projection traditionnels, tels que les salles de
cinéma et autres salles de projection a grand
écran, le projecteur CP2210 offre des images
cinématographiques a haute résolution étonnante
sur grand écran, qui demeurent sans défaut depu
la premiére projection jusqu'a la derniére séance.
Le projecteur CP2210 permet l'interface avec les
réseaux locaux habituels dans les cinémas du mc
entier et peut méme étre connecté a des sources
DVI non cinématographiques en vue de produire

des présentations multimédias dans un grand nombre

de formats.

Schéma 1-1 Projecteur CP2210
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1.4.1 Caractéristiques principales

» Moteur de lumiere a trois puces mDC2K DLP Cinema

e Format du panneau mDC2K 0,98” : 2 048 (H) x 1 080. (V)

 Puissance lumineuse maximale de 12 500 centre sinsefon la lampe utilisée.

 Possibilité d'utiliser des lampes au xénon de 2Dk 8 kW et 1,4 kW prenant en charge des écrans de
cinéma d'une largeur maximale de 9,15 métres (3Ghpied

» Conception tout-en-un (ballast compris).

» Gestion de contraste CineBlacgour des rapports de contraste de 450:1 ANSI@d:20plein champ.

» Gestion des couleurs CinePaletmour une colorimétrie de qualité cinématographique

» Panneau entrée/sortie facilement accessible ditw®té opérateur du projecteur, avec un acces aux
éléments suivants :

» Deux entrées SMPTE 292M, congues pour un conter@nwtographique, fonctionnant comme deux
entrées sélectionnables individuellement ou comngeenmtrée unique a liaison double (les deux entrées
étant utilisées simultanément pour une source).

* Deux entrées DVI-D, destinées a un contenu altiérfianctionnant comme deux entrées sélectionrsable
indépendantes ou comme une entrée unique jumebeiaison double (la liaison double nécessite un
adaptateur en option).

» Connexions RS232 : une pour la carte intelligent@rbjecteur (PIB, Projector Intelligence Boardueé
pour les composants électroniques Tl du processeéma intégré (ICP ; Integrated Cinema Processor).

» Connexion au réseau Ethernet pour un seul prajecte

* Fiche de connexion dédiée 3D pour établir I'irteef avec les systémes 3D tiers.

» Voyants DEL de trois couleurs situés dans lesscamiere pour indiquer facilement I'état du prtgec.

* Prise en charge du chiffrement de lien Cinekillsur des entrées SMPTE 292M.

» Fonction LiteLOC' pour une luminosité constante de l'image.

» Fonction LampLOC pour un alignement de la lampe motorisée a tnms §ajustement automatique ou
individuel).

 Jeu disponible d'objectifs a focale variable « gipaux » interchangeables pendant le fonctionnement,
compatibles avec les formats d'image 1.85:1 et2.39

* L'objectif principal permet un réglage électrorgqie la mise au point (moteur pas a pas).
*Le réglage manuel est possible en cas de défedlan moteur.

* L'objectif principal permet un réglage électroréqiu zoom (moteur pas a pas).

» La monture d'objectif permet un réglage électraoaiqu décalage horizontal et vertical (moteursappas).

» Monture d'objectif auxiliaire motorisée en optipour la conversion du format plat a panoramique (su
anamorphoseur de 1,25x ou un objectif de conveigiand-angle de 1,26x).

» Lampe facilement remplacable au moyen d'une penteuillée se trouvant a l'arriére du projecteur.

» Obturateur « rapide » actionné électroniquement.

» Convergence RVB réglable pendant le fonctionnement

» Moteur de lumiére facile a retirer doté d'une péig inamovible et d'un dispositif de déconnexion
instantanée pour le refroidissement et les connexédectriques.

 Protocole de communication chiffré et protégé aaaees par mot de passe a plusieurs niveaux.

» Contenu protégé par un verrou Medehaute sécurité sur le compartiment de piécesréligues avant et
sur le cadrage SPB2, conformément a la spécifitaéitative aux systémes cinéma numériques, velisihn
de la DCI (Digital Cinema Initiatives).

» Conforme aux exigences de sécurité décrites daspdcification relative aux systémes cinéma nuqués,
version 1.2, de la DCI.

* Filtre & air du compartiment de projection facirmhremplacable a l'aide d'outils standard.
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1.4.2

1.4.3

1.4.4

1.4.5

» Piédestal avec cadre de support en option permietiatiliser le projecteur dans des lucarnes déroa non
standard avec possibilité de montage de matériedan

» Possibilité de diviser l'alimentation pour utilide systéme d'alimentation sans coupure (Uninpeitsle
Power Supply — UPS) en vue d'alimenter les piéleedréniques principales.

* Dispositif de commande tactile (TPC) fonctionnsotis Windows XPe pour l'interface principale du
projecteur Il est possible de retirer le disposigfcommande tactile du projecteur pour une utidiagplus
facile ou pour I'utiliser sur une autre surfacé@ilé du cable d'extension en option. Visitez e ¥eb
www.christiedigital.conpour savoir si vous disposez de la derniére verdiologiciel.

« Commutation continue des entrées 292 et DVI.

* Prise en charge d'un bloc média interne.

 Bloc d'alimentation a basse tension facilemetisable et doté d'un dispositif de déconnexiondapi

 Bloc d'alimentation a basse tension de secoulépi@ndant, facilement utilisable et doté d'un digpale
déconnexion rapide.

 Acces facile pour le retrait du ballast.

» Selon la configuration de la salle, le projecteent étre refroidi automatiquement ou avoir rec@uus
systeme d'extraction d'air externe.

Mode de fonctionnement du projecteur

Le projecteur CP2210 prend en charge une variésigd@ux cinéma ou « non cinéma » compatibles DVI
pouvant étre projetés sur les écrans standardllde da cinéma commerciales ou pour les autrescapioins
sur grand écran. De la lumiére a haute luminosit§é&nérée par une lampe a arc court au xénonpyagdalée
par trois panneaux DMD (Digital Micromirror Devicggnsibles aux flux entrants de données sur lfimdition
colorimétrique numérisée du rouge, du vert ou @ublorsque ces flux numériques sont émis a pietia
source, la lumiére provenant des pixels actifsmépat de chaque panneau est réfléchie, mise eriggence,
puis projetée sur I'écran par un ou plusieurs oifgegvant, sur lesquels toutes les réflexionspbesl sont
superposées pour former des images nettes en couleu

Couvercle du filtre a air et filtre a air

Un filtre a air remplacable pendant le fonctionnatrdu projecteur se trouve juste derriére le catleatu
filtre & air. Le filtre a air sert a filtrer I'ad'admission avant que ce dernier ne commence @airdans le
compartiment avant en vue de refroidir les piedestniques principales. Remplacer le filtre adaghaque
remplacement de la lampe, ou plus t6t lorsque degbpest utilisé dans un environnement poussicoeusale.
Vérifier I'état du projecteur tous les mois. Pohtemir de plus amples informations, se reporterZektion
4.3.8 Remplacement du filtre & air, & la page. 4-8

Obturateur

En regle générale, les boutons de commande darabtr (situés sur le TPC) servent a voiler l'égraur
une suppression instantanée de l'image. La fermdwitobturateur entraine la rotation d'une paletdrateur
devant le systeme d'illumination et réduit la pars= de la lampe afin de prolonger sa durée de vie.

Pieds réglables

Dans de nombreuses installations de cinéma, leqigjr est Iégérement incliné vers I'avant pouespondre
a l'inclinaison de I'écran et minimiser le taux éealage vertical requis. Tourner le pied réglabler gugmenter
ou diminuer la hauteur du projecteur afin qu'it saniveau et/ou légérement incliné. Se reporteS&ction 2.2.2

Etape 2 : Réglage de l'inclinaison et mise & nivéaia page 2-$our obtenir de plus amples informations sur le

mode de réglage du pied et de fixation du projecteu
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1.4.6

1.4.7

1.4.8

1.4.9

Porte d'accés a la lampe et lampes

La porte d'accés a la lampe est située a l'adigprojecteur et dispose d'un verrou d'un niveasederité
moyen. La porte d'acceés a la lampe doit obligatuére rester fermée et étre verrouillée pour untfonoement
normal. Le remplacement de la lampe doit étre effeaniquement par des techniciens qualifiés.

Le projecteur est congu pour fonctionner avec dewks de 2,0 kW, 1,8 kW et 1,4 kW. Pour obtenir k& lis
compléte des types de lampe disponibles, se repolaSection 6 — Caractéristiques techniques du Guide de
l'utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-xx).

Voyants d'état (DEL) du projecteur

Deux jeux de voyants DEL sont situés dans les argl&arriere du projecteur. Ces voyants s'allurpent
fournir des informations sur I'état du project&e.reporter a I8ection 3 — Fonctionnement du Guide de
l'utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-paur obtenir de plus amples informations sur tatsé
des voyants DEL.

Monture d'objectif auxiliaire motorisée (MALM), en option

L'assemblage MALM est un composant matériel eroopui, le cas échéant, permet de passer d'un forma
plat a un format panoramique. Il peut étre fix& &adse du projecteur et prend en charge un anansephde
1,25x ou un objectif de conversion grand-angle,@6X. Le lecteur et le module électronique de conurale
cette monture d'objectif motorisée en option comiouent avec le projecteur et sont contrblés pariag) via

un cable SUB-D a 9 broches relié au panneau deatrgiliaire.

Objectif de projection

De nombreux objectifs sont compatibles avec legatejur CP2210. Se reporter &kection 6 — Caractéristiques
techniques du Guide de ['utilisateur du project€i2210 (020-100410-xppur obtenir une liste des objectifs
disponibles.

1.4.10 Verrous de sécurité

Les composants internes et/ou connexions essestietprotégés par plusieurs verrous de sécutitésssur
les couvercles/panneaux d'accés du projecteure@rae dispositif de sécurité, seul le personrelrisg peut
accéder a certaines zones a acces restreint dacywoi. Il est impossible de retirer les panneaugrdjecteur
avec des outils standard, a moins que les pringigatrous ne soient ouverts.

» Panneaux disposant d'un verrou haute sécuritémoteur de lumiére et panier a carte

» Panneaux disposant d'un verrou d'un niveau de sécité minimal : porte d'acces arriére

» Pas de verrou :panneau d'accés au filtre a air
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1.4.11 Panneau Communication et Source

Connexions de la plaque de la carte PIB

Un panneau de communication situé du coté opérdteprojecteur (cété gauche) permet de connecter de
appareils externes, notamment un serveur ou umatent.

Ethernet : utiliser le port Ethernet 10Base-T/100Base-TX poamnecter le projecteur en réseau.

GPIO : pour raccorder des périphériques E/S externesgted 'unité de contrdle externe Christie, en vue
d'utiliser a distance certaines fonctions du ptejec Se reporter @lhnexe C — Port GPIO du Guide de
['utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-paur plus d'informations sur les broches GPIO.

SCCI : port SCCI (Simple Contact Closure Interface) quirfit les fonctions suivantes aprés une fermeture
de contact sec simple : mise sous/hors tension ldenjge et ouverture/fermeture de I'obturateur.epenter

a 'Annexe B — Port SCCI du Guide de l'utilisateur dojgcteur CP2210 (020-100410-xgdur plus
d'informations sur les broches SCCI.

Port ICP RS232 :pour connecter un ordinateur de bureau ou un aelingortable en vue d'établir une
communication DLP directe. Réservé aux utilisateryyent recu une formation.

Port PIB RS232 :utilise le protocole exclusif & Christie et esstiteé aux accessoires Christie ou aux
équipements d'automatisation tiers.

3D : connecteur permettant de raccorder plusieurs tfjagpareils 3D, tels que Masterimage ou Real D,
en vue de polariser le contenu 3D au cours de f@giion.

Rapprochement :il est nécessaire de procéder au rapprochementjpeude projecteur puisse lire le contenu
chiffré. Cela signifie que les cadrages de séc8MB1 et SPB2 sont physiquement et électriqueraecbrdés,
et que le rapprochement n'est pas controlé 24 heuresl, 7 jours sur 7, mais qu'il est initialigéedtir d'un
assistant sur le dispositif de commande tactilels3es utilisateurs disposant des informatioredtification
correctes sont invités a appuyer sur le boutorespandant pour effectuer le rapprochement. Dasdesiautres
cas, ce bouton ne fonctionne pas si une personteed@ppuyer dessus. Il est en outre impossidender le
rapprochement a distance.

Démarrage d'urgence :pour éviter toute activation accidentelle, ce bawst en renfoncement a I'avant du
projecteur et ne doit étre utilisé que lorsqueRCTest défaillant ou déconnecté. Lorsque I'utdisatippuie
sur ce bouton, le projecteur se met sous tensidampe s'allume et I'obturateur s'ouvre. Lorsapfuie sur
ce bouton et le maintient enfoncé, I'obturateda éampe s'éteignent, mais le projecteur reste smsion.
Réinitialiser : pour éviter toute activation accidentelle, ce bawgst en renfoncement a I'avant du projecteur.
Sa principale fonction est de réinitialiser les posants électroniques du projecteur. Apres un redége,

le projecteur retrouve son mode de puissance igBIBANDBY ou FULL), mais la lampe ne s'allume pas
automatiquement. Il est donc nécessaire de |'almma@uellement.

DVI-A/ DVI-B : utiliser I'un de ces ports DVI a liaison uniqueud deux identiques) pour connecter de
nombreuses sources vidéo et graphiques non-cinéesaports sont des ports a liaison unique pour les
connecteurs/cables a liaison unique seulementt passible d'utiliser les connecteurs simultanédmen
comme port DVI a liaison double.

HD-SDI A/HD-SDI-B : utiliser ces connecteurs BNC a interface stanbarsérie SMPTE 292M pour
raccorder de nombreuses sources cinéma hautetiéfini est possible d'utiliser simultanément ces
connecteurs pour établir une interface SDI HD i&dia double, conformément a la norme SMPTE 372M.

Guide de configuration du projecteur CP2210 1-9
020-100526-01 Rév. 1 (05-2010)



Section 1 : Introduction CHl'f ’S T’E ’

Voyants d'état sur la plaque de la carte PIB

» STBY: ce mode (vert uni) indique la présence d'une tvendée +24 V provenant de l'alimentation de veille.
« ETEINT : aucune alimentation de veille (disjoncteur coupénmde de veille défaillant).
 Vert : indique que l'alimentation de veille est activée.
PWR : l'alimentation principale (vert uni) indique la pefice d'une tension de +24 V provenant de l'alirtienta
a basse tension. Alimentation (bloc d'alimentadidiasse tension).
« ETEINT : pas d'alimentation du bloc & basse tension (md@&BBY ou disjoncteur coupé).
» Vert : indique que le mode pleine puissance est activé.
* RUN : pulsation clignotante (bicolore vert/jaune).
« ETEINT ou vert fixe : indique que le projecteur ne fonctionne pas cteraent.
 Vert clignotant : Fonctionnement correct (fonctionnement corredodyiciel/communication/SE/ICP/
Enigma/bloc média interne (le cas échéant)).
 Jaune fixe : erreur de communication. Fonctionnement NiOS abrraais impossible de communiquer
avec le TPC.
PIB : état de la carte PIB (bicolore rouge/vert)
ETEINT : carte non détectée.
* Rouge :carte détectée, mais problémes de communication, e
Clignotant rouge : erreur d'insertion de la carte PIB.
» Vert : carte détectée et qui fonctionne correctement.
ICP : état du processeur cinéma intégré (bicolore roegg/
« ETEINT : processeur non détecté.
* Rouge :processeur détecté, mais problémes de communicatimn
 Vert : processeur détecté et qui fonctionne correctement.
LD : état du décodeur (Enigma) (bicolore rouge/vert)
« ETEINT : décodeur non détecté.
* Rouge :décodeur détecté, mais problémes de communicaton,
» Vert : décodeur détecté et qui fonctionne correctement.
IMB : état du bloc média interne (bicolore rouge/vert)
« ETEINT : bloc média non détecté.
* Rouge :bloc média détecté, mais problémes de communication
» Vert : bloc média détecté et qui fonctionne correctement.

Connexions de la plaque ICP

La carte ICP fournit les fonctions de traitemeirthdge pour le projecteur. La plaque ICP disposeoyants
DEL qui fonctionnent uniquement lorsque le projectest en mode pleine puissance.

* REGEN : (régulateurs activés) ce voyant DEL indique la @nés du signal d'activation du régulateur interne.
Lorsqu'il est allumé en BLEU, les régulateurs imersont activés. Lorsqu'il est ETEINT, les réguleg ne
sont pas activés.

« SOFTST : (état du logiciel) ce voyant DEL indique I'étatlégplication logicielle. Lorsqu'il est ETEINT,
I'application est en état d'échec (0). LorsquiiROUGE, I'application est en état d'échec (1)shatil est
JAUNE, I'application est en état d'échec (2). Lalitgst VERT, I'application fonctionne correcterhen

» OSST : (état du systeme d'exploitation) ce voyant DELidne I'état du systeme d'exploitation. Lorsqu'il es
ETEINT, le systéme d'exploitation est en état déd0). Lorsqu'il est ROUGE, le systéme d'explimtaest
en état d'échec (1), lorsqu'il est JAUNE, le systéiexploitation est en état d'échec (2). LorsgsilVERT,
le systéme d'exploitation fonctionne correctement.
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« FMTST : (état FMT FPGA) ce voyant indique I'état configdeeFMT FPGA. Lorsqu'il est ROUGE, il est
impossible de configurer FPGA avec |'applicatioimgipale ou I'application de démarrage. Lorsqusil e
JAUNE, il est en application de démarrage. Lor$gsti VERT, il est en application principale.

» ICPST: (état ICP FPGA) ce voyant indique I'état configdeélCP FPGA. Lorsqu'il est ROUGE, il est
impossible de configurer FPGA avec l'applicatioimgipale ou I'application de démarrage. Lorsqusil e
JAUNE, il est en application de démarrage. Lor$gsti VERT, il est en application principale.

« Port A/ Port B : indique I'état du port A ou B de I'entrée ICP.4aur'il est ETEINT, il n'existe aucune
source. Lorsqu'il VERT, il existe une source active

* USB 1/ USB 2 pour une utilisation ultérieure.

1.4.12 Dispositif de commande tactile (TPC)

Le TPC est un écran tactile portatif permettant@®mander le projecteur. Monté a l'arriere du jutejer,

il peut étre réglé selon n'importe quel angle dd¢alu support articulé flexible intégré pour unltear confort
de vision et une utilisation plus facile, quelleeaoit la configuration de l'installation. Les igtiteurs ont
recours au dispositif de commande tactile pourrédert les opérations et I'état du projecteur. dsyent en
effet allumer/éteindre la lampe, sélectionner umeée/source spécifique et obtenir des informatsnd'état
du projecteur. Selon l'installation, le TPC peustee installé sur le projecteur ou étre installéwsumur sur
le site. Un céble d'extension en option est, eregdisponible séparément pour pouvoir utiliserRCTa une
distance de plus de 30 métres (100 pieds).

1.4.13 Liste des composants

S'assurer que les composants suivants ont bidiviét® avec le projecteur :
O Projecteur avec dispositif de commande tactile
Manuel d'utilisation

Carte de garantie
Formulaire d'enregistrement Web
Cordon d'alimentation

aaaaq

REMARQUE : lalampe et |'objectif sont fournis séparément.
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CHxISTIE

2.1

Installation et configuration

* Toutes les procédures d'installation doivent étre réalisées par un technicien qualifié dans un
lieu a accés restreint.

* Ne jamais utiliser le projecteur si ses couvercles ne sont pas en place.

¢ Le projecteur est muni d'une lampe a haute pression qui risque d'exploser si elle n'est pas
manipulée avec soin. Toujours porter des vétements de protection agréés par le fabricant
(gants, veste, masque) lorsque la porte d'accés a la lampe est ouverte ou lors de la
manipulation de la lampe. L'installation et le remplacement de la lampe doivent étre confiés
a un technicien qualifié.

¢ Deux personnes sont nécessaires pour soulever et positionner le projecteur en toute
sécurité.

e Si le transport du projecteur se fait depuis un milieu froid, il est important de laisser le
projecteur s'acclimater pendant un minimum de trois heures aprés déballage avant de
le mettre en route. Dans le cas contraire, les composants électroniques du projecteur
pourraient étre endommagés. Cet avertissement vaut également pour la lampe, qui
risque d'étre endommagée en cas de mise sous tension a une température inférieure
a la température ambiante. Les lampes doivent étre stockées entre 25 °C et 65 °C
(77 °F et 149 °F).

A ATTENTION

e La fonction Auto LampLOC™ doit étre exécutée chaque fois que le projecteur est déplacé
physiquement ou mis a niveau.

Cette section fournit des explications sur l'idatan, la connexion et I'optimisation du projecten vue
d'obtenir une qualité d'image supérieREMARQUE : les illustrations doivent étre considérées unigeem
comme des représentations graphiques. Elles aldenttilisateurs a mieux comprendre les documesritsé

Outils nécessaires pour l'installation

Avant d'entreprendre l'installation, il est impaittd'avoir acquis une bonne compréhension des eoggeet
des caractéristiques du site, et d'avoir a portémain les outils et les éléments suivants.

O Cléde 19 mm
O Vétements de protection/équipement de sécurit@&iggopur manipuler la lampe)
O Lampe
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2.2 Instructions d'installation

2.2.1 Etape 1: Positionnement du projecteur

YW HESIYEY) g Deux personnes sont nécessaires pour soulever et positionner le
projecteur en toute sécurité.

V'VN i 1i{e)\'] La fonction Auto LampLOC doit étre exécutée chaque fois que le projecteur
est déplacé physiquement ou mis a niveau.

1. Un piédestal (N° de réf. 108-282101-xx) est diéiple pour une utilisation avec le projecteur. Pour
obtenir les instructions d'installation, se repoaexConsignes d'installation du piédestal (N° de réf.
020-100060-xx)REMARQUES : 1) Lors de I'utilisation du piédestal, les attachedfigation sont
une mesure de sécurité incontournable pour empéeh@ojecteur de bascule) Utiliser les pieds
du piédestal uniquement pour mettre le projecteniv@au et non pas pour l'incliner. Afin d'éviter
un basculement du projecteur, s'assurer d'utiligsrdccessoires requis et fournis par Christie.

2. Placer la téte de projection a la distance dggtion (distance entre le projecteur et I'écrdmd)la position
verticale adéquates. L'idéal serait de centrerdgepteur par rapport a I'écran de la salle dencaéS'il est
nécessaire d'accommoder le projecteur avec un @@ eil de projection existant, placer le preacte
maniére a ce que sa cible soit Iégérement décecwéame illustré a la. Cela augmentera légérenzent |
distorsion trapézoidale latérale, mais réduiraéleathge horizontal requis de I'objecREMARQUE :

a la différence des appareils de projection, il gtférable de maintenir la surface de I'objectifau
paralléle que possible a I'écran, méme si I'obfexdt bien au-dessus du centre de I'écran. Lorsgu'u
distance de projection particulierement courte&@sgtociée a un écran trés large, il est nécessare d
sacrifier la visée afin de rester paralléle a I'aor Dans de tels cas, un certain décalage de latije
peut réduire la distorsion trapézoidale latérale.

3. Une fois les étapes d'installation terminées etbjecteur mis en marche, régler avec précisigrosition
et la géométrie de l'image, tel que décrit 8dation 2.6.Procédure d'alignement optique de badda

page 2-15

(A) IDEAL (B) COMPROMIS TYPE

1 L H

Centre deil'écran Décentré /V
_® o8 el

Avec // .;g/’
bjectif o
prosd &/ '
) T »< iy { H)
Centre du projecteur Projecteur « visé » — distorsion trapézoidale

Schéma 2-1 Positionnement du projecteur
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2.2.2

2.2.3

Etape 2 : Réglage de l'inclinaison et mise a niveau

V'Y aia1i{e]\'] Avant de procéder aux alignements, se déconnecter de I'alimentation
secteur. Les images ne sont pas encore nécessaires.

REMARQUE : l'inclinaison entre I'avant et I'arriére du projecteur ne peut excéder 15 degrés.
Cette limite assure le fonctionnement en toute sécurité de la lampe, ainsi que le positionnement
adéquat du réservoir de liquide de refroidissement dans le projecteur.

Pour une installation idéale, la surface de I'dlfjda CP2210 doit étre
centrée et paralléle a I'écran de cinéma. Cetatation garantit les
performances optimales de l'objectif pour un dégatainimal. Choisir
une surface de montage robuste permettant cetédlatisin. S'il s'avére
impossible d'obtenir cette position (c'est-a-deesiuer le projecteur
nettement plus au-dessus du centre de I'écraytlmieux appliquer un
décalage plutét qu'une inclinaison supplément@ioasulter le personnel
de la salle pour connaitre le degré d'inclinaisoh¥édean ou mesurer
l'inclinaison de I'écran a I'aide d'un rapportéugliner le projecteur afin
gue son angle d'inclinaison corresponde a I'aniglelidaison de I'écran en
allongeant ou en rétractant les quatre pieds riggatu projecteur. Pour de V}
meilleurs résultats optiques, éviter de trop ireslie projecteur. Utiliser plutot Schéma 2-2 Réglage
le décalage vertical de I'objectif. des pieds

Tourner |

Qb /
X pour
régler la

hauteur

“Clé de 19 mm

Pour mettre a niveau le projecteur ou régler séeauétirer ou rétracter les

pieds réglables situés sous le projecteur en Iearfaipivoter. Aprés avoir effectué les réglageessaires,
serrer |'écrou de blocage.

(Schéma 2-2

Etape 3 : Installation du dispositif de commande tactile (TPC)

Le dispositif de commande tactile est prémonté aagoase et son bras de fixation.

1. Desserrer le bras de fixation de facon a ce 'guémité puisse pénétrer dans le support artgitué sur
le panneau arriére du projecte@chiéma 2-3

Schéma 2-3 Desserrage du bras de fixation
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2. Serrer le bras de fixation jusqu'a ce qu'il Baitnement fixé sur le support articul&chéma 2-4)

Schéma 2-4 Serrage du bras de fixation

3. Raccorder le cable du dispositif de commandéeai connecteur situé sur le panneau arriereajagieur.
4. Régler l'angle du dispositif de commande taetiidonction de vos préférences.

2.2.4 Etape 4 : Connexion du conduit d'évacuation (en option)

Si la salle dans laquelle le projecteur est
installé n'est pas équipée pour une aératio
jusgu'a 11 000 BTU (par heure), un condui
en option (N° de réf. 119-103105-xx) doit

N

450 pi*/min
requis*

étre installé pour évacuer le courant d'air Conduite
haud constant généré par le projecteur dbohappoment
¢ g P proj vers l'extérieur

vers l'extérieur du batiment. Raccorder

la conduite d'échappement pré-installée

a l'orifice d'aération externe a I'aide du
raccord de conduite ignifugé de 20 cm

(8 po) de diamétre intérieur attaché au por
d'échappement supérieur du projecteur.
Veérifier 1) que la conduite n'est ni bouchée
ni percée) que toutes les zones d'arrivée
d'air du projecteur sont dégagées et exposees,
et 3) que la conduite d'échappement pré-
installée du site est rigide c6té projecteur et porte un extracteur de chaleur/ventilateur qui tieime un
débit de 450 pid/min (212 I/s) a I'ouverture d'éctappnt du projecteur.

)
A
7
C}
e
e
LA
-
’
i
£
#
.

Schéma 2-5 Raccordement du conduit

Calcul en pieds cube/minute dans un conduit de 8 poes (systéme impérial) utiliser un anémomeétre
pour mesurer l'intensité du débit en pieds/min opieds/sec a I'extrémité rigide du conduit ouvelitr
au projecteur. S'assurer de prendre la mesure exacte I'extrémité du conduit sans que le projecteit
connecté. Multiplier ensuite le résultat relevé lpasuperficie de la section transversale du tudeagd0 cm
(8 po) pour calculer le débit d'air en pieds cuba/mi

Formule en unités impériales : mesure linéaire enipds/min x 0,34 = pieds cube/min (CFM)

Calcul du débit d'air dans le conduit de 200 mm (sstéme métrique) :utiliser un anémometre pour mesurer
la vitesse de I'air en m/sec a I'extrémité rigidecdnduit ouvert relié au projecteur. S'assurgrréadre la
mesure exactement a I'extrémité du conduit sanseqom®jecteur soit connecté. Multiplier ensuitedsultat
relevé par la superficie de la section transverdaleonduit de 200 mm pour mesurer le débit diaifse

Formule métrique : mesure linéaire de la vitesse diéair en m/s x 31,4 = I/s

Les calculs devraient indiquer un débit d'air d@ giéds cube/min (212 I/glans le conduit d'évacuation de 200 mm
(8 pouces). NE PAS monter I'extracteur sur le ptej@, car cela pourrait entrainer des vibratienkndage.
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2.2.5 Etape 6 : Installation de I'objectif

L'objectif assure I'étanchéité de la téte de projection et empéche les
particules contaminantes de pénétrer dans les zones ou se trouvent les piéces électroniques
principales. Il est important de ne jamais faire fonctionner un projecteur sans que I'objectif
soit installé.

Installation de I'objectif principal a focale variable

1. Tourner le levier de blocage de I'objectif jusda’
position OPEN (OUVERT).§chéma 2-§

2. Retirer les deux vis hexagonales de la monture
d'objectif.4.

3. Orienter I'objectif de sorte que les monturesave
anneaux de fixation s'alignent par rapport a la
monture d'objectif. Insérer complétement l'assensl:
directement dans l'ouverture de la monture d'otbjec
sans le tournerSchéma 2-§. Des aimants placés
a l'intérieur de la monture d'objectif permettent de
guider correctement I'objectif. Lorsque vous enéanc
un « clic », cela indique que I'objectif est entré en
contact avec les aimants. Ces guides magnétiques
assurent un bon emplacement de I'objectif au sein d Schéma 2-6 Insertion de I'objectif
la monture, une orientation correcte de |'obturagtur
une connexion adéquate du connecteur de zoomreisgeau point motorisés.

4. Serrer les deux vis hexagonales et placer ledeld blocage vers le bas (position DOWN) pourozghier
l'assemblage de I'objecti®¢héma 2-74.

Connecteur |

Montures avec anneaux
de fixation

A &
ispositifde
locage verrouillé

Vis |
hexagonales

Schéma 2-7 Verrouillage de I'objectif
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CHxISTIE

Installation de I'objectif anamorphique

1.

Installer 'assemblage M-MALM conformément austinctions fournies avec le kit. Vérifier tout dab
que l'alignement, le décalage et la ligne de vig#tigjue de I'objectif principal sont réglés en mogémal
pour une meilleure performance.

Orientation anamorphique : desserrer la pince située sur la monture d'olbjagtiliaire et régler la
rotation de I'ensemble de I'anamorphoseur, de gogd'image reste parfaitement carrée, anamorghosé
a l'intérieur et & l'extérieur.

Inversion de l'image : régler le positionnement de I'anamorphoseur peiteréque l'image ne se décale
vers la gauche ou vers la droite, indépendammefditique I'anamorphoseur soit inséré ou non.

Vignettage : régler le positionnement de I'anamorphoseur deérea ce que l'image soit la plus centrée
possible sans avoir recours au vignettage ouétllzction de la luminosité latérale ou angulair@iajecteur,
notamment dans les projections grand-angle.

Mise au point de I'objectif principal : I'objectif anamorphique étant installé, effectdemouveau la mise
au point de I'objectif principal. Le but est d'afitaune bonne mise au point au centre et sur esisdtés.
Il est & présent possible d'ajouter I'anamorphostede vérifier a nouveau la mise au point.

Mise au point de 'anamorphoseur :si une mise au point horizontale du centre veb®ie de I'image
nécessite des améliorations, régler la mise au geitanamorphoseur en tournant le cylindre cpmedant
selon le besoin.

Installation de I'objectif de conversion grand-angle

1.

Installer la monture d'objectif auxiliaire etffectif de conversion grand-angle conformémentiasixuctions
fournies avec le kit. Vérifier tout d'abord qudidaement, le décalage et la ligne de visée optitpkobjectif
principal sont réglés en mode optimal pour unelengi performance.

Inversion de l'image :régler les positions horizontale et verticale’dbjéctif de conversion grand-angle
pour aligner ce dernier par rapport a I'objectihpipal déja réglé.

Réglage de l'inclinaison régler 'inclinaison, soit vers le haut, soit végdas, pour égaliser les jeux
supérieur et inférieur par rapport au cylindre’dbjéctif principal.

Réglage du lacet régler le lacet de maniére a ce que le jeu la@rak les deux cylindres de I'objectif
soit égal d'un c6té a l'autre.

Installation de la monture d'objectif auxiliaire motorisée (MALM) (en option)

L'assemblage M-MALM est un composant

matériel en option qui, le cas échéant, permet dg¢
passer d'un format plat & un format panoramiqug
Il peut étre fixé a la base du projecteur et pramd
charge un anamorphoseur de 1,25x ou un objec
de conversion grand-angle de 1,26x. Le lecteur
et le module électronique de commande de
cette monture d'objectif motorisée en option

communiquent avec le projecteur et sont contrél|

par celui-ci, via un cable SUB-D a 9 broches reli
au panneau utilisateur d'entrée/de sortie. Pour

plus de détails, consulter Mode d'emploi de
la monture d'objectif auxiliaire motorisée
(M-MALM) (N° de réf. 020-100188-xx).

Schéma 2-8 Apercu de la monture d'objectif
auxiliaire motorisée
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2.2.6 Etape 7 : Installation de la premiére lampe

4 DANGER

¢ Seul le personnel expérimenté de Christie en matiére de remplacement et de sécurité de la
lampe peut manipuler la lampe. La lampe sous haute pression peut exploser si elle n'est pas
manipulée avec soin.

¢ Toujours porter les vétements de protection homologués par Christie (N° de réf. 59-8900-095)
lors de la manipulation de la lampe ou lorsque sa porte d'accés est ouverte.

¢ Ne jamais essayer d'accéder a la lampe lorsqu'elle est en marche. Attendre au moins
15 minutes apreés I'extinction de la lampe avant de la mettre hors tension, de la déconnecter
du secteur et d'ouvrir la porte d'acceés.

'Y:yaiii{e\'l 1) La fonction Auto LampLOC™ doit étre exécutée a chaque retrait de la
lampe (en cas de contrdle ou de remplacement). 2) NE PAS placer d'objet lourd sur la porte
d'accés arriére ouverte.

1. Ouvrir la porte d'acces a la lampe Au moyen de la clé de sécurité fournie, ouvrir dat@ arriére pour
accéder aux composants du projecteur. Le mécamisrteeporte comporte un interrupteur de verroudlag
de sécurité qui met la lampe hors tension et I'etmp@e s'allumer lors de l'ouverture de la poréecéble
de verrouillage est directement connecté au ballast

2. Ouvrir la porte interne d'accés a la lampe.Tourner manuellement les deux vis de serrageesitasdr la
porte interne de la lampe, dans le sens inversaigasles d'une montre.

3. Installer I'ampoule. Se reporter a I8ection 4.3.6 Remplacement de la lampe, a la pdgeotr les
instructions concernant l'installation de la lamfRespecter tous les avertissements, et porterédesents
et un masque de protection.

Tableau 2.1 Types de lampe disponibles pour le projecteur CP2210

Lampe Type

1,4 KW CXL-14M
1,8 kW CDXL-18SD
2 kW CDXL-20SD
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2.2.7 Etape 8 : Branchement a I'alimentation électrique

4 AVERTISSEMENT §

¢ NE PAS faire fonctionner I'appareil si I'alimentation secteur
et le cordon d'alimentation ne respectent pas les plages
de tension et d'alimentation préconisées. Se reporter
a la Section 6 - Caractéristiques techniques du Guide de
I'utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-xx).

¢ Toujours mettre le projecteur hors tension avant de
débrancher le cordon d'alimentation. Les valeurs nominales
appropriées pour le projecteur sont indiquées sur
I'étiquette de licence (située a I'arriére du projecteur).
Avant de débrancher le projecteur, attendre 15 minutes
jusqu'a ce que le ventilateur d'aspiration principal
s'éteigne et que la lampe ait suffisamment refroidi.

Interrupteur
secteur

100-240V
Entrée secondaire

200-240V
Entrée principale

Schéma 2-9 Prise secteur

* La connexion a la terre est nécessaire pour la sécurité.
Ne jamais compromettre la sécurité en faisant retourner le courant par la terre. Procéder
TOUT D'ABORD a la connexion a la terre afin de réduire le risque de secousse électrique di
a une fuite de courant importante.

REMARQUE : utiliser le cordon d'alimentation fourni avec chaque projecteur. NE PAS
compromettre la sécurité en utilisant d'autres connecteurs. Pour toutes les autres régions, utiliser
un cordon d'alimentation, une fiche et une prise d'alimentation conformes aux normes en vigueur.
Pour plus d'informations, voir la Section 3.1.1 Mise sous tension du projecteur, a la page 3-1.

La procédure ci-dessous permet

une mise sous tension manuelle. (nfesraptest]

Certaines installations de cinéma — [ieoirapteer ) ) -

peuvent inclure un systéme ( B | | | —>eAB Alimentation du mod’ule de IL_|m|ere

d'automatisation contrélant (:;u?nisti?zf ?:;,;t:af?tlseggﬁglg%z)
100 — 240 VCA @® A'seulement ’

l'allumage de la lampe avec d'autres e

variables, telles que I'éclairage

général de la piece, I'acoustique et

la mise sous tension de I'appareil Alimentation de la lampe

a partir d'un serveur/dispositif de — - 1

stockage numériqud.e projecteur A =

fonctionne sur du courant alternatif 200 - 240 VCA

& 200/240 volts. Le ballast de Max- 164

commutation fournit un courant « A » obligatoire

continu bien régulé pouvant atteindre « B » facultatif (disponible pour une utilisation avec un systéme d‘alimentation sans coupure)

85 amperes avec une puissance Schéma 2-10 Branchement 2 I'alimentation électrique

de ballast maximale de 2,1 kW.

La puissance délivrée par le ballast est contrésdapcarte PIB via une connexion électrique RS232
dédiée reliant la carte mere au ballast. Une eseéteur de 100-240 volts secondaire, sélectionredfule
commutation, est disponible. Elle permet d'alimesé&parément les principaux composants électrogigiae
un onduleur fonctionnant a un courant alternatil @6-240 volts. Le ballast principal est alimena fentrée
principale de 200/240 volts. Un commutateur de aoualternatif discret, situé au-dessus des detrgaen
(Schéma 2-9, permet de sélectionner le mode d'alimentatiecnmtncipaux composants électroniques :
par I'entrée principale (un seul cordon d'alimentatiécessaire pour alimenter 'unité entiére) au pa
I'entrée secondaire, alimentée par I'onduleur, miaardon supplémentaire (non fourni).

2-8
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1. Relier le cordon d'alimentation du projecteua @tlise secteur située dans le coin inférieur gauch
a l'arriére du projecteur et a la prise de courdétjaate (les prises de courant doivent étre sijuéess
de I'équipement et facilement accessibles). Utikisetusivement le cordon d'alimentation fourni akec
projecteur ou un cordon ayant une valeur nomingpeapriée correspondant aux normes locales. Lors de
l'utilisation de I'entrée principale, le commutatdoit toujours étre placé sur la gaucBet{éma 2-1D

2. Il est également possible d'alimenter tous lespasants électroniques via un onduleur en utilibamirée
secondaire (cordon non fourni). Lors de l'utilieatde I'entrée secondaire, le commutateur doibtosjétre
placé sur la droiteSchéma 2-1] Cette fonction permet d'alimenter tous les cosapts électroniques via un
onduleur, ce qui minimise le temps d'indisponiién cas de bréve coupure de courant.

2.2.8 Etape 9 : Raccordement des sources

Lorsque la lampe est installée, le projecteur est pessentiel prét a fonctionner. Bien qu'audomege ne soit
requise a ce stade, il est recommandé de contestapurces et les serveurs cinéma externes. Atahimer la
lampe pour la premiére fois, il convient de suleétapes ci-dessous afin d'obtenir une bonne cmication :

1. Assignation d'une adresse IP unique au projecteu€Chaque projecteur recoit une adresse IP par défaut ;
cependant, si le projecteur est connecté a unuésestant, il est nécessaire de lui attribuernmevelle
adresse. Pour les premiéres installations, attritageesse IP dansheenu : Configuration Administrateur :
Configuration des communicationsa l'aide du dispositif & commande tactile.

2. Sélection du débit en baudsSélectionner le débit en bauds correspondant @osiiif externe connecté
(par exemple, un serveur). Le débit en bauds fautldu projecteur est de 115 200 bits/s.

3. Saisie des informations relatives a la lamp@ans la fenétr€onfiguration avancée : Historique de la
lampe, définir le type de lampe installée, le numéraséee et le nombre d'heures de fonctionnement de la
lampe (s'il y a lieu).

4. Mettre le projecteur sous tension.

a. Sur le dispositif de commande tactile, appuyetesboutolPOWER ON et le maintenir enfoncé
pendant 1/4 de seconde pour allumer complétemgmbjecteur. La mise sous tension compléte du
projecteur prend environ une minUREMARQUE : si le boutorLamp ON est activé alors que le
projecteur est en mode de veille, le projecteuaseis sous tension avant que la lampe soit allumée.

b. Sur le dispositif de commande tactile, appuyeie boutorLamp ON et le maintenir enfoncé
pendant 1/4 de seconde pour allumer la lampe.

Si la lampe ne s'allume pas :

» Lorsqu'un interrupteur de verrouillage de sécwgsitouvert (par exemple, si la porte d'accédanipe est
ouverte), le voyant d'état DEL situé dans le caipésieur gauche du TPC s'allume en rouge et leantey
rouges a l'arriére du projecteur s'allument. Dat€tat, la lampe ne peut pas s'allumer tant que le
probleme de verrouillage n'est pas résolu.

+ Silalampe ne s'allume pas alors que le systé@rsgdurité fonctionne normalement, le projectentera
un nouvel allumage en utilisant 100 % de la puissanaximale acceptable pour la lampe installée.
Si cette nouvelle tentative échoue, il est posgibke le fichier lampe soit incorrect ou manquantifié¥
le type de fichier lampe dans la fen@enfiguration avancée : Historique de la lampeEnfin, si le type
de lampe est correct et que cette nouvelle tertast toujours sans effet, il est sans doute naicess
d'installer une lampe neuve. La puissance revieat\aleur initiale définie par I'utilisateur ddagenétre
Configuration avancée : Puissance de la lampe/Cogfiration de la fonction LiteLOC™.
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En cas de coupure de courant :

Si votre projecteur a été configuré avec un syst@iaénentation sans coupure et qu'une coupureodeant
se produit, il suffit d'appuyer sur le boutbamp ON sur le dispositif de commande tactile pour corgmu
d'utiliser le projecteur dés que le courant esilvét Pour plus d'informations, se reporter &éation 3.1.1
Mise sous tension du projectearla page 3-1

5. Procéder immédiatement a l'alignement LampLOC' sur la lampe nouvellement installéeCette
fonction permet de garantir un positionnement airde la lampe afin d'obtenir un rendement lumineux
maximal. Accéder aux fonctions LampLO@ans la fenétr€onfiguration avancée : Fenétre
Configuration de la fonction LampLOT

6. Effectuer le premier alignement optique afin d'optmiser les images affichées a I'écraiCes réglages
doivent étre réalisés avant de procéder aux ajustente la ligne de visée. Se reporter @detion 2.6
Alignement de base de l'imagela page 2-15

7. Le cas échéant, régler les composants optiqu&n de rares occasions, l'installateur peut deégiler un
ou plusieurs éléments optiques.

2-10
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2.3 Connexion des sources

2.3.1 Serveurs cinéma

Les serveurs cinéma (tels que les dispositifs alekafge de supports numériques) ou les sourcesinéma
(telles que les ordinateurs) se trouvent a I'estérdu projecteur et sont connectés a I'un des perta carte
PIB (Projector Intelligent Board) située sur le&cgauche du projecteur (c6té opérate@yhema 2-11 /
Schéma 2-12

o}
N ]
o < o
ckofolo OEoEo [ o 3 \
”50'%* Bk o . LUL,,‘ 2 L
'
a
RS232 ICP RS232 PIB A —
e T ]
GPIO VDA VDB —
7 \m Brancher sur I'alimentation secteur au site
Schéma 2-11 Connexion des sources cinéma
— B
C ]
E N . » B _ o < o [e]
~ Crg ugogogug ug OE:“[;I wu|suz\ 3] 9

°
STBY
T
RUN 3
PIB
ICP 3
scel a
L ] |
‘ Ethernet GPIO DVIDA DVI-D B HD-SDIA HD-SDIB
:
L e
=
T —versDVIDAouDVLD B = . . ;
= = . Brancher sur l'alimentation secteur au site

Schéma 2-12 Connexion de sources non-cinéma
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2.3.2 Connexion pour communications

V'WAREANIN{e\Y] Le port PIB RS232, situé sur la plaque de la carte PIB, utilise un protocole
exclusif a Christie et est destiné uniquement aux accessoires ou aux périphériques externes
Christie connectés. NE PAS connecter d'autres appareils a cet emplacement.

De nombreuses communications avec le projecteurisitiées au départ du dispositif de commandéléact
monté a l'arriere du projecteur. En fonction destallation, il est possible qu'il soit nécessdiegouter
certaines liaisons série et/ou Ethernet au prajec@®2210, par exemple depuis un serveur ou umatelir
fonctionnant comme contréleur, ou depuis un réseasite contenant d'autres équipements assocégs|d3
applications ou I'équipement utilisant des commattndnis série, utiliser le protocole série exclas€hristie
pour la connexion au port PIB RS232 sur la cari PI

Ordinateur de bureau/portable, serveur ou réseau

Pour communiquer avec le projecteur a partir dainateur, d'un serveur ou d'un réseau établioraet le
matériel au concentrateur ou au commutateur Ethemeotre site.

L‘: — Do —
ﬁtr »g OEC%DE g cr%?‘%r;w{; iuL;' 5 7;‘%
5 P,

ﬁ‘ ‘me %%L% lo ol o :ﬁ

Ethornet @Pio ‘? VDA DVi-D B HDSDIA HDSDIB ‘

En provenance

En provenance de la liaison PC Série

du concentrateur
Ethernet externe

Liaison PC Série .
Brancher les liaisons série
a RS-232 PIB exclusivement

e —— = \
Liaison
Ethernet du =
= PC
rveur cinéma fa|

Schéma 2-13 Connexion des communications
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2.4 Maximisation de la puissance lumineuse

Afin d'assurer un fonctionnement optimal et uneihogité de pointe a I'écran, activer la fonctiomipa. OC*
pour régler la position de la lampe a chaque recapfeent. Lorsque le réglage LampLOEst terminé,
la lampe est bien centrée et a la distance estaterpar rapport au reste du systéme d'illumination.

Avant de configurer la fonction LampLOGCvérifier que les critéres suivants sont remplis :
O La lampe est allumée et I'obturateur ouvert penldgaréglage.

O Nous vous recommandons d'afficher une mire de gédidanche pour que vous puissiez visualiser la
progression de la fonction LampLO@ I'écran.

1. A,I a|d_e du dISpQSItIf d_e comman}de tactile, @i T
sélectionneConfiguration avancée: OSSR o
Configuration de la fonction LampLOC™.

Lamp Paosition — Intensity

2. Appuyer sur le boutoRéglage automatiquepour 24741
lancer le processus automatique Lampl*OC o | 3] ]

3. Lafonction LampLOC met quelques minutes N L
pour établir la position adéquate de la lampe et - o
pour optimiser la puissance lumineuse. Le messs *7 \\
100 % s'affiche sur I'écran lorsque 'opération es '
terminéeREMARQUE : il est également possible
d'ajuster manuellement la fonction LampLO&
l'aide des fleches de direction de la méme fenétr
Pour plus d'informations sur les fonctions de la @ menu Sewice [E1 |@ ¢ 32| fL| o52225AM
fenétre Configuration de la fonction LampLQC Schéma 2-14 Configuration de la fonction
se reporter a la Section 3 « Fonctionnement » du LampLOC™
Guide de I'utilisateur du projecteur CP2210 (N° de
réf. 020-100410-xx).

Auto LampLOC™

Do Auto E‘ Display Full Screen White Test Pattem
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CHxISTIE

2.5 Etalonnage de la luminosité de I'écran (luminance en pieds lamberts, fL)
Le logiciel du projecteur utilise un assistant pour g s.omox CHIISTIE
étalonner la luminosité de I'ecran en pieds-Lansbel oot Lamberts catibration o
(fL). Durant ce processus, la luminosité de I'é@an
mesurée aux deux puissances extrémes de la lam st Spy
(minimum et maximum) pour un type de lampe L
donné. Ces valeurs définissent une plage (mise er camae e il ey et s o by the e ke
mémOire) au départ de Iaque”e le prOjECteur peUt Please note before you start: This procedurewill stop-any content currently
interpoler tous les autres paramétres de puissance ey ke i foctor s il oo et cker
la lampe et les convertir en valeurs pieds-lamberts § s ooyl el nfewnacs s e e Bikion
approximatives en vue de les afficher dans les mer Ehok st b B ey
Répéter I'étalonnage en cas de changement de ty|
puissance de la lampe.
Pour utiliser I'assistant d'étalonnage de lumigosit -
de I'écran, accéder a la fené@enfiguration B Menu seiviee | MY |© |9 | B ag| (54045 AM
Administrateur : Fenétre de I'étalonnage en pieds- Schéma 2-15 Assistant d'étalonnage
Lambert. Suivre les étapes décrites pour effectuer en pieds-lamberts
I'étalonnage.
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2.6

2.6.1

2.7

Alignement de base de I'image

REMARQUE : pour effectuer cette opération, le projecteur die totalement assemblé et mis sous tension
a son emplacement définitif.

Cette procédure assure que l'image réfléchie daMP est paralléle et bien centrée par rappoutigdctif et
a I'écran. Ce premier alignement optique, représeta base pour une optimisation des images rafi¢doit
étre réalisé avant les ajustements finaux de feelig visée. Vérifier que le projecteir2210 est
correctement positionné par rapport a I'écran agammommencer. Se reporter Slection 2.2. Etape 1 :
Positionnement du projecteur la page 2-2

Procédure d'alignement optique de base

1. Afficher une mire de réglage appropriée pourdhgse de la géométrie et de la mise au point aadie,
telle que la mire de cadrage présentant les résaeéntrés le long de I'image.

2. Mise au point : commencer par une rapide mise au point et (si difg) un réglage du zoom en utilisant
uniqguement l'objectif principaEffectuer une mise au point au centre de I'imags sa soucier de
I'hnomogénéité de l'image.

3. Centrage de l'image sur I'objectif :tout en maintenant un morceau de papier a lacida I'objectif,

régler les décalages autant que nécessaire jusgide I'image soit centrée dans I'objectif. Pauvenir
a ce résultat, il est recommandé de se servir diamp intégralement blanc.

4. Seconde vérification de la mise a niveau latéralea: I'aide de la mire de cadrage a I'écran, vérifier
a nouveau le niveau du projectésie reporter a I8ection 2.2.Etape 2 : Réglage de l'inclinaison et mise
a niveau a la page 2-Bafin que lebord supérieurde l'image soit paralléle au bord supérieur dedie.

Décalage et alignement de la ligne de visée

Verrouillage/déverrouillage
de I'objectif

REMARQUES : 1) Le projecteur doit étre entierement | T
assemblé et mis sous tension a son emplacemenititiéfi e
Installer I'objectif auxiliaire si son utilisatiorst prévue
sur le site2) Une clé hexagonale de 5 mm est nécesse

pour effectuer les réglages.

Pour garantir un décalage adéquat pour le sitaest u
mise au point homogeéne de toutes les zones der,écra
il convient d'installer un objectif principal et d&gler
avec précision sa monture par rapport aux éléments
optiques internes, comme décrit ci-aprés. Dangices
applications, un objectif de conversion grand-angle
ou un anamorphoseur peut étre utilisé pour adapger le
modifications entre les affichages plat et panogami

Réglage de la ligne Reglage de la ligne
de visée droite de visée gauche

Schéma 2-16 Monture d'objectif du
projecteur CP2210
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2.7.1

2.7.2

Réglage du décalage

IMPORTANT ! Avant I'étalonnage, s'assurer que I'objet approprié est sélectionné dans la
fenétre Configuration avancée : Configuration de I'objectif pour garantir la sélection du
cadrage applicable a I'objectif installé lors du réglage.

Projeter une image a l'aide debjectif principal uniquement. Toujours régler le décalage avant la ligne de
visée A l'aide de la mire de cadrage a I'écran, régldétmlagehorizontal et vertical selon les besoins afin
d'afficher une image carrée sur I'écran avec ueeiede visée minime du projecteREMARQUES : 1) Pour
de meilleurs résultats optiques, vérifier que Istalision trapézoidale est minimisée par le décafdgt que
par le pointage de I'objectif pour centrer l'imadans les installations décalées par rapport a l'@eEviter
d'exageérer les inclinaisons ou les décalages. gettes angulaires sur une mire de réglage blarnictguent
la présence d'un décalage extréme pouvant étré gaitle biais d'un alignement mécanique.

Réglage gauche/droite de la ligne de visée

La section suivante présente les réglages dessldmeisée verticale et horizontale pour la mondiobjectif.
Le but des réglages suivants est d'équilibreritiatson de la monture d'objectif pour compenser un
inclinaison de I'écran vers le projecteur, maideigant de conserver les parametres de l'axe deméune
d'objectif définis en usine.

Ligne de visée verticale de la monture d'objectif

Ajuster uniquement la ligne de visée verticale d'1/8e de tour ou moins a la
fois pour conserver une performance optimale de I'objectif (par exemple, configuration par
défaut de la distance absolue entre I'objectif et le prisme). Il est essentiel que chaque tour
de vis d'assemblage soit surveillé pour garantir la précision des réglages.

1. Il est conseillé de réaliser la ligne de visédizale (haut/bas) avant I'horizontaREMARQUE :
en général, la ligne de visée horizontale ne reduecun ajustement. Elle ne doit étre modifiée que
si un décalage angulaire horizontal important avécian est nécessaire

Ligne de visée verticale
Réglage (haut/bas)

B centre

haut

A | Vis d'assemblage : réglage de la ligne de
visée supérieure/inférieure

B | Visdefixation : verrouillage/déverrouillage
de la vis d'assemblage

Schéma 2-17 Ajustement inférieur/supérieur de l'image

2. A l'aide du dispositif de commande tactile, séemer une mire de réglage appropriée pour les
ajustements de la ligne de visgreappuyant sur le boutdfires de réglagedu Panneau principal
Plusieurs mires de réglage prédéfinies s'afficdant la fenétr€onfiguration Administrateur :
Configuration de la mire de réglage préféréell est conseillé d'utiliser la mire de cadrageZBC

3. Utiliser la clé hexagonale de 5 mm pour desséareis de fixation $chéma 2-17/8

2-16
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4.

Utiliser la clé hexagonale de 5 mm pour effectureréglage vertical en tournant d'1/8e la viss#asblage
dans le sens inverse des aiguilles d'une mor8chéma 2-17A).

Fixer les dispositifs de réglage horizontauxegticaux de gauche et de droite en effectuant litidraes
tours indiqués dans Eens inversale l'ajustement vertical (). Par exemple, si les vis d'assemblage de
I'ajustement vertical ont effectué 1/8e de tows Mis d'assemblage horizontales de gauche et de dro
devraient étre tournées d'1/16e de tour dassris opposé

Veérifier I'écran. Si la qualité de I'image préetest pire qu'avant, le réglage a été effectuéenant la
vis d'assemblage de I'ajustement vertical d'1l/&euleou a été fait dans le sens des aiguilleseduontre.
Vérifier que les dispositifs de réglage horizontaexgauche et de droite sont ajustés de la mémi&raan
soit dans le sens opposé d'une mise au point axdalecte REMARQUE : e 1/8e de tour n'est qu'une
indication. Le réglage peut, si nécessaire, étférirur, mais ne doit jamais étre supérieur a 1/8e.
Toujours compenser les ajustements horizontauxadeltg et de droite en fonction de I'ajustement
vertical.

Observer I'écran apres chaque ajustement. Léotemnt, effectuer des ajustements jusqu'a ceeque |
niveaux supérieur et inférieur soient de méme amégepas oublier de toujours fixer les dispositifs de

réglage horizontaux gauche et droit dans le sens ppsé.Cela permet de garantir que I'objectif se trouve
dans la méme position relative.

Lorsque le bas et le haut de I'image sont pameédht mis au point, verrouiller la vis de fixatipour
maintenir cette position. Ensuite, vérifier a ncavdimage.

S'il est nécessaire de parfaire I'image, effeatne mise au point aussi bien du c6té gauche mpie d
Se reporter a la sectiohigne de visée horizontale de la monture d'objeatld page 2-17

Ligne de visée horizontale de la monture d'objectif

Ajuster uniquement la ligne de visée verticale d'1/8e de tour ou moins a la

fois pour conserver une performance optimale de I'objectif (par exemple, configuration par
défaut de la distance absolue entre I'objectif et le prisme). Il est essentiel de vérifier chaque
tour de la vis d'assemblage pour garantir la précision des réglages.

Lal

igne de visée horizontale ne doit étre modifi@e si une inclinaison horizontale importantenagport

a l'écran est nécessaire.

1.

>

Réglage
centre

bord

gauche

2.

Lorsque la ligne de visée inférieure/supériegtéeaminée, mettre au point I'image du cété drbgauche
de I'écran.

A | Vis d'assemblage de la
ligne de visée droite

>

B | Vis de fixation de la ligne
de visée droite

AR
(@)

Vis d'assemblage de la
ligne de visée gauche

e
=l
o

Vis de fixation de la ligne

Ligne de visée droite  Ligne de visée gauche de visee gaUChe

Schéma 2-18 Ajustement de I'image de droite/gauche
A l'aide du dispositif de commande tactile, sétemer une mire de réglage appropriée pour les

ajustements de la ligne de visgeappuyant sur le boutdfires de réglagedu & ' Panneauprincipal.
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Plusieurs mires de réglage prédéfinies s'afficdans la fenétr€onfiguration Administrateur :
Configuration de la mire de réglage préféréell est conseillé d'utiliser la mire de cadrage BC2

3. Utiliser une clé hexagonale de 5 mm pour desskrngs de fixation correspondant a la ligne dégis
droite Schéma 2-181./B

4. Utiliser la clé hexagonale de 5 mm pour touraeri$ d'assemblage de I'ajustement de draitechéma 2-
18/A) d'1/16e de tour dans le sens des aiguilles ahordre.

5. Régler la vis d'assemblage de I'ajustement dehgale la méme facordans le sens opposk $chéma 2-
18C).

6. Vérifier I'écran. Sila qualité de l'image préetest pire qu'avant, le réglage a été effectué@urnant la vis
d'assemblage de I'ajustement de droite d'1/16ewtalins le sens inverse des aiguilles d'une montre

Vérifier que le dispositif de réglage de gauche eafusté de la méme maniére, dans le sens Oppose.

7. Observer I'écran aprés chaque ajustement. Leteajants du cdté droit ont une incidence sur ledg®
supérieure droite et inférieure gauche de I'écgmhéma 2-19 Une fois que les deux réticules sont nets,
verrouiller la vis de fixation de la ligne de visdmite.

Coté droit Coté gauche

Coté gauche Coté droit

Schéma 2-19 Exemple de mire de cadrage

Répéter les étapes 3 a 7 pour le coté gauche.

Si le réglage de la ligne de visée horizontaleéalisé correctement, chaque angle de I'écraraiev
étre net. Répéter si nécessaire les procédureivesldt la ligne de visée verticale. Se reporter a |
section Ligne de visée verticale de la monture d'objeétifa page 2-16

2.7.3 Ajout d'un anamorphoseur

1. Installer la monture d'objectif auxiliaire sel@s instructions fournies dans le kit. S'assurer qu
l'alignement, le décalage et la ligne de viséeqogtide I'objectif principal sont réglés en moderoat
pour une meilleure performance.

2. Distorsion géométrique de I'image desserrer la pince située sur la monture d'olbjaaxiliaire. Régler
la rotation de I'anamorphoseur de maniére a cd'iquege reste parfaitement carrée lorsque I'objecti
rentre ou sort.

3. Inversion de l'image : régler le positionnement de I'anamorphoseur peiteréque I'image ne se décale
vers la gauche ou vers la droite, indépendammefditique I'anamorphoseur soit inséré ou non.

4. Vignettage : régler le positionnement de I'anamorphoseur dearaa ce que l'image soit la plus centrée
possible sans avoir recours au vignettage ouédlaction de la luminosité latérale ou angulaire du
projecteur, notamment dans les projections gramdiean
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5. Mise au point de l'objectif principal : I'objectif anamorphique n'étapasinstallé, effectuer de nouveau
la mise au point de I'objectif principal a I'aide dispositif de commande tactile. Le but est d'nibtene
bonne mise au point au centre et sur tous les.dbtis & présent possible d'ajouter 'anamorptiosede
vérifier a nouveau la mise au point.

6. Mise au point de I'anamorphoseur :si une mise au point horizontale du centre vel®te de I'image
nécessite des améliorations, régler la mise au peiflanamorphoseur en tournant le cylindre
correspondant selon le besoin.

2.7.4 Objectif de conversion grand angle

2.8

2.8.1

1. Installer la monture d'objectif auxiliaire etdjectif de conversion grand angle en fonction defructions
fournies dans le kit. S'assurer que l'alignemendélcalage et la ligne de visée optique de I'abject
principal sont réglés en mode optimal pour une lmgi¢ performance.

2. Inversion de l'image : régler les positions horizontale et verticale'dbjéctif de conversion grand-angle
pour aligner ce dernier par rapport a I'objectihpipal déja réglé.

3. Réglage de l'inclinaison régler l'inclinaison, soit vers le haut, soit vierdas, pour égaliser les jeux
supérieur et inférieur par rapport au cylindre'dbjéctif principal.

4. Réglage du lacet régler le lacet de maniére a ce que le jeu lagdrak les deux cylindres de I'objectif soit
égal d'un cété a l'autre.

Réglages du miroir de repli et de la convergence

FNBYXY 3] EXPOSITION AUX ULTRAVIOLETS ! Il est nécessaire de porter des lunettes de
protection contre les rayons ultraviolets lors des réglages de convergence.

Dans de rares cas, le transport et la manipulggavent affecter les alignements précis par défauatou de
plusieurs composants optiques. Lors de la dergiage d'installation, 'installateur peut devogleé le miroir
de repli et/ou la convergence des DMD.

Convergence DMD

Un probléme de convergence est évident lorsqu'ur@usieurs couleurs projetées (rouge/vert/blemtdent
mal alignées lors de I'examen avec une mire deargemnce appropriée. Normalement, les trois couleurs
doivent se chevaucher parfaitement pour formelligees blanches pures dans l'image. Une ou plusieur
couleurs qui ne convergent pas correctement peapgaraitre a c6té de certaines des lignes oertkeinble
de celles-ci. Les techniciens qualifiés peuventiger ce probléeme en suivant les instructions déssur
I'étiquette de couleur a l'intérieur du couveraclard supérieur.
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2.8.2 Ajustement du miroir de repli

Si un coin ou un bord de I'image manque (aprés axelu le décalage de I'objectif principal), cetd peut-étre
dd au mauvais alignement du miroir de repli papeoapau reste du systéme optique, ce qui rognédiesées.

1.
2.

Utiliser une clé hexagonale de 1,5 mm pour desskrs deux vis de fixatiort(Schéma 2-20/B

Pour procéder a des ajustements, tourner lapigod de 90 a 180 ° a I'aide d'une clé hexagodele
2,5 mm @.Schéma 2-20/¢

Utiliser la clé hexagonale de 2,5 mm pour ajulsteideux vis d'assemblage qui font pivoter le mite
repli d'avant en arrier&sEhéma 2-204./A

Une fois que le miroir de pli est correctemergrad, serrer les deux vis de fixation et la visvop

E Mi oir de repli - Vue de dessus

R |

Vis d'assemblage (1 de 2)

B | Vis de fixation (1 de 2)

Vis a pivot

Schéma 2-20 Ajustement du miroir de repli
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2.9

2.9.1

2.9.2

Etalonnage du systéme

Utiliser l'interface du dispositif de commande t@gbour étalonner les performances de l'imageieean
des couleurs et définir le masque d'écran électueniGeci est requis dans une installation parécalpour la
création de fichiers source, de fichiers d'écrarsi@ue de fichiers MCGD et TCGD nécessairesfiictamge
correct du matériel entrant. Il est également fdassle définir la configuration systéeme/réseau pesir
liaisons de communication avec le projecteur gsusmnt la transmission des informations depuisf2210
et vers celui-ci via une connexion Ethernet ou RS23

Etalonnage des couleurs

Apres avoir installé le projecteur CP2210 et réalisignement mécanique de tous les composants pou
un rendement maximum de la lampe et de la géongétiéeran, il est nécessairétdlonnerle systéeme de
traitementlectronique en vue de garantir un rendu exactdeteurs dans lrouvel environnement. Lors de
cet étalonnage unique global, I'installateur meteseouleurs initiales a partir du centre de I'exogment ou
est assis le public, également appelé fauteuils BB Bt saisit ces données (appekda@snées mesurées de
la gamme de couleur (Measured Color Gamut Data, MCGI) dans l'interface du dispositif de commande
tactile. Le logiciel calcule ensuite les correctigarécises requises pour atteindre les performateesuleur
souhaitées — ce que I'on appelledeanées de la gamme de couleurs cibles (Target Codamut Data,
TCGD) — et assure la compensation pour le typ&udarne (le cas échéant), d'écran, d'objectif,Ldesance
lumineuse, de luminosité ambiante et d'autres fiastenvironnementaux ayant une incidence sur les
performances de couleur. Les résultats sont dédams un fichier, activés et téléchargés dans taoiré

du projecteur afin de servir de base pour tousdesnd a venir.

Si des modifications ultérieures sont introduitaasdl'environnement (notamment lors de l'installat'un
nouvel écran), le CP2210 devra a nouveau étrerdét@ldn outre, ne pas oublier qu'une correctiom pou
équilibre exact des couleurs diminue le rendementrieux globalREMARQUE : les fichiers MCGD sur
site ne sont pas fournis avec le projecteur etelaiétre créés par l'installateur dans la fenét@n@guration
avanceée : Configuration du fichier MCGD. Il est pibés d'enregistrer plusieurs fichiers MCGD en vie d
les utiliser dans diverses situations, notammerg ti I'installation ou du retrait d'un objectif dliaire.

Ces fichiers de gamme de couleurs enregistrés smmtsaibles pour chague canal dans la fenétre
Configuration du canal : Configuration. 2

Masquage d'écran électronique

Il est possible de corriger I'occultation de l'iredgtérale a I'aide de I'outil de masquage poueuadrage de
précision disponible dans la fené@enfiguration avancée : Fichier d'écrah'effet est similaire a l'utilisation
d'une plaque de centrage pour la correction degemdans les appareils de projectREMARQUE :

les fichiers d'écran plats et panoramiques ne sastfpurnis avec le projecteur et doivent étre crgeis
I'installateur. Une fois créés, ces fichiers peunv&re utilisés pour plusieurs canaux accessiblgsuis la
fenétre Configuration du canal : Configuration 1 patacun des canaux.
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CHxISTIE

3 Fonctionnement général

Cette section décrit les commandes logiciellesrda=g au fonctionnement général du projecteurdersg dernier
a été correctement installé, aligné et configurdipaechnicien d'intervention qualifié. Les commembbgicielles
sont sélectionnées a partir du dispositif de conalaaactile (TPC), écran tactile portatif monté@gikre du
projecteur. Pour plus d'informations sur le disiifa® commande tactile, se reporter &éetion 3.2Jtilisation du
dispositif de commande tactikela page 3-2

3.1 Mise sous tension/hors tension du projecteur

3.1.1 Mise sous tension du projecteur

La mise sous tension du projecteur est une proeéddanuelle. Certaines installations de cinéma peuve
inclure un systéme d'automatisation controlaniubaage de la lampe avec d'autres variables, tglles
I'éclairage général de la piéce, l'acoustique gtit® sous tension de I'appareil a partir d'uneserdispositif

de stockage numériquAVERTISSEMENT ! NE PAS utiliser le projecteur si I'alimentation s&ar ne

respecte pas les limites de tension préconifRENMIARQUE : pour activer toutes les commandes du panneau
principal du dispositif de commande tactile, il faut appugessus pendant environ 1/4 de seconde. Toute
pression bréve sera ignorée.

1. Vérifier que le disjoncteur mural du projectest sur la position ON (marche).

2. Sur le dispositif de commande tactile, appuyetesboutolPOWER ON et le maintenir enfoncé pendant
1/4 de seconde pour allumer complétement le pejeckta mise sous tension compléte du projecteur
prend environ une minutREMARQUE : si le boutorLamp ON est activé alors que le projecteur est
en mode de veille, le projecteur sera mis soustarsvant que la lampe soit allumée.

3. Sur le dispositif de commande tactile, appuyetesboutonLamp ON et le maintenir enfoncé pendant
1/4 de seconde pour allumer la lampe.

Si la lampe ne s'allume pas :

* Lorsgu'un interrupteur de verrouillage de sécwittouvert (par exemple, si la porte d'accedariae est
ouverte), le voyant d'état DEL situé dans le capésieur gauche du TPC s'allume en rouge et leanisy
rouges a l'arriére du projecteur s'allument. Dabetat, la lampe ne peut pas s'allumer tant gpeldéme
de verrouillage n'est pas résolu.

+ Silalampe ne s'allume pas alors que le systé@rsgdurité fonctionne normalement, le projectenteta
un nouvel allumage en utilisant 100 % de la puissanaximale acceptable pour la lampe installée.
Si cette nouvelle tentative échoue, il est possjake le fichier lampe soit incorrect ou manquantifié¥
le type de fichier lampe dans la fen@enfiguration avancée : Historique de la lampeEnfin, si le type
de lampe est correct et que cette nouvelle teetatst toujours sans effet, il est sans doute neéicess
d'installer une lampe neuve. La puissance revisat\aleur initiale définie par I'utilisateur ddagenétre
Configuration avancée : Puissance de la lampe/Cogfiration de lafonction LiteLOC".

En cas de coupure de courant :

Si votre projecteur a été configuré avec un syst@alanentation sans coupure et qu'une coupur@dent
se produit, il suffit d'appuyer sur le boutbamp ON sur le dispositif de commande tactile pour corginu
d'utiliser le projecteur des que le courant esthiét
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3.1.2 Mise hors tension du projecteur

3.2

1. Sur le dispositif de commande tactile, appuyelesboutonLamp OFF et le maintenir enfoncé pendant
1/4 de secondREMARQUES : 1) Le projecteur est toujours en mode « Sous tensi@e qui permet,
au besoin, d'allumer & nouveau la lampe rapiden2n§i le projecteur est mis hors tension (ou passe en
mode de veille), il n'est pas nécessaire d'apptowgrd‘abord sur le boutobamp OFF. |l suffit d'appuyer
sur le boutorPOWER OFF pour que le projecteur éteigne la lampe et passmede de refroidissement.

2. Sur le dispositif de commande tactile, appuyetesboutonPower OFF et le maintenir enfoncé pendant
1/4 de seconde. La lampe est d'abord mise hor®temsiis le projecteur passe automatiquement efemo
de refroidissement, phase pendant laquelle leslaenirs et les composants électroniques restent en
marche pendant encore 10 minutes. Aprés cette médedefroidissement, le projecteur passe en mode
de veille, et tous les ventilateurs et la plupag demposants électroniques sont mis hors tension.

3. S'il est nécessaire d'inspecter le projectewt'@niever un couvercle quelconque du projectelmadéeher
la prise secteur et couper le disjoncteur.

Utilisation du dispositif de commande tactile

Le dispositif de commande tactile (TPC) est unéd¢aatile portatif permettant de commander le ftajer.
Le dispositif de commande tactile permet aux watiisirs de mettre le projecteur et la lampe sousteasion,
de sélectionner un canal spécifique pour défingoarce ou l'entrée telle qu'elle a été créée'ipatdllateur,
d'obtenir des informations sur I'état du projectets. Le dispositif de commande tactile est manitarriere
du projecteur dans un étui de protection simpleletiste qui dispose d'un support articulé RAM pétame
son inclinaison a différents angles. Incliner/tairrte dispositif de commande tactile pour obteaimleilleur
champ de vision. Deux ports USB, a l'intérieur d'tmappe située dans la partie inférieure a l'aer G
dispositif de commande tactile, permettent le tédégement des fichiers journaux et l'installaties thises
a jour logicielles. Un cordon de connexion noir wagextensible via un cable accessoire, permetatdan
le dispositif de commande tactile sur une autrei@dt projecteur. Il est également possible de teni
manuellement le dispositif de commande tactile &vutegardant a travers la lucarne.
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4.1

4.1.1

4.2

4.2.1

4.2.2

Entretien

Les installateurs, le personnel d'intervention f@mhtous les autres utilisateurs doivent maintemir
environnement sdr en permanence. Il est recommamdée cette section en entier et de se famikaris
avec les avertissements et les précautions a premdre d'essayer de faire fonctionner le projecteur

Maintien d'un refroidissement adéquat

La lampe haute intensité et les composants éldqtres du projecteur CP2210 reposent sur divergsyest
de refroidissement pour réduire les températurdsmeionnement internes. L'inspection et I'enémeti
réguliers de I'ensemble du systeme de refroidissesunt essentiels pour éviter une surchauffe et un
panne soudaine du projecteur. lls garantissent gaiele fonctionnement fiable de tous les compasant
du projecteur au fil du temps.

Ventilation

Les évents et les volets d'aération sur les colegedu ventilateur assurent la ventilation, paadrhission
et I'échappement. Ne jamais bloquer ou couvrir cegrures. Ne pas installer le projecteur a protémi
d'un radiateur, d'une grille de chauffage ou danbkaitier. Pour garantir un débit d'air adéquat auttu
projecteur, maintenir les cétés gauche, droit ¢ de I'appareil a une distance minimum de 5@uom
mur ou de tout autre obstacREMARQUE : lors de l'utilisation de la conduite d'échappementoption
(N° de réf. 119-103105-xx), lI'adaptateur occupdarenv25,4 cm du c6té gauche du projecteur.

Entretien préventif

Filtre a air du moteur de lumiére (N° de réf. 003-002311-xx)

Contrdle : mensuel

Il est recommandé de remplacer le filtre a aiu€sa I'avant du projecteur) chaque fois que la eyt
remplacée, ou plus fréquemment si le projectewitg dans un environnement poussiéreux ou saléiltké
a air encrassé réduit le débit d'air et peut emraine surchauffe et une panne du projecteurfidiéle filtre
mensuellement en inspectant sa couleur a traverillad'aération latérale avec une lampe tor&templacer
les filtres de couleur grise. Pour consulter lestrirctions, se reporter a la sectibiltre a air du moteur de
lumiere a la page 4-8

Filtre du radiateur

Il est recommandé d'inspecter périodiguementtie filu radiateur (situé sur le c6té avant gaucherojecteur)
et de le nettoyer s'il commence a devenir grisr Bonsulter les instructions, se reporter a lacediettoyage
du filtre du radiateura la page 4-8
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4.2.3

4.2.4

Systéme de refroidissement par liquide
Contrdle : tous les 6 mois

Le systéme de refroidissement par liquide faitudecle liquide entre les dissipateurs thermiqueD

a l'intérieur du projecteur CP2210 pour réduireelapérature de service DMD a un niveau acceptaltdiefist
le niveau de liquide de refroidissement tous leso@ran retirant le couvercle supérieur du projecéten
inspectant le réservoir de liquide de refroidisseim¥érifier que le niveau de liquide de refroidis®ent reste
au-dessus de l'indicateur de niveau minimum. Sy&eme de refroidissement ne fonctionne pas, emétrie
d'alarme de surchauffe s'affiche. Si cet état dehswffe dure plus d'une minute, la lampe s'éteint.

Remplissage du réservoir de liquide de refroidissement

YrNGYXIdd3] SUBSTANCE DANGEREUSE ! Le liquide de refroidissement utilisé dans ce
produit contient de I'éthyléne glycol. Il est 3 manipuler avec précaution. NE PAS l'ingérer.

NN IINIE-NE PAS utiliser un liquide de refroidissement autre que celui spécifié par

Christie pour votre projecteur. L'usage d'un liquide de refroidissement non approuvé peut
endommager le projecteur et annuler aussi sa garantie.

Compléter le remplissage du réservoir avec lediguie refroidissement approuvé par Christie, aiisduo
Jeffcool E105. Utiliser la bouteille de remplissé@eec la buse) fournie dans le kit d'entretierr pwremplissage
de liquide de refroidissement (N° de réf. 003-00t88). Pendant le remplissage, prendre soin dese@verser
ni laisser égoutter de liquide de refroidissemantes composants électroniques ou a proximitéedederniers.
Vérifier que le niveau de liquide de refroidissetea descend pas en dessous digii@ de remplissage
minimum REMARQUE : lorsque le réservoir est rempli, inspecter la tulvaldu liquide de refroidissement
pour détecter de possibles replis susceptiblesnitel la circulation d'air

Si des gouttes de liquide de refroidissement tomgenl'un des composants électroniques ou autres
a proximité, tamponner la surface concernée pouwrhbs le liquide avec une lingette pour lentillggigues
sans poussiére. Il est recommandé de tamponnexwrdp jeter la lingette et de recommencer avec une
lingette neuve. Répéter ce cycle jusqu'a ce gliguiele soit totalement absorbé. Ensuite, moulégeérement
une lingette propre avec de l'eau déminéraliséangionner de nouveau la surface. Utiliser une ttegeopre
et seche pour sécher la surface. Le processugtti@pconsistant a utiliser une lingette propra eamponner
la surface devrait réussir a éliminer les déversesnde liquide de refroidissement.

En option : Conduite d'échappement (N° de réf. 119-103105-xx)

Controle : tous les 6 mois
Si elle est utilisée, inspecter la conduite d'épkagent pour s'assurer qu'elle est propre et qo'eliepas bouchée.
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4.3

4.3.1

4.3.2

Maintenance et nettoyage

Y'Y\ [€]33{ Danger de choc électrique ! Débrancher I'alimentation secteur pendant les
interventions d'entretien. Vérifier que les personnes effectuant de I'entretien portent des
vétements de protection adéquats.

Pour garantir des performances et une fiabiliténogdes, vérifier régulierement les éléments élgois,
optiques et autres de la maniere décrite ci-dessous

Lampe

Contrdle : tous les 60 jours ou toutes les 500 heures

V' ):-\\ [€]F{ Toujours débrancher le projecteur de la prise secteur et porter des vétements
de protection homologués.

« Vérifier la propreté des surfaces de contact desards positif (anode) et négatif (cathode).

» Nettoyer les surfaces de contact électrique ectimm des besoins pour éviter que la résistanamdtact ne
brdle les connecteurs. Utiliser un produit de nettee approprié.

» S'assurer que tous les branchements électriquesietde la lampe sont bien serrés.

Eléments optiques

Un nettoyage inutile des éléments optiques petd fdus de mal que de bien, car il augmente leiestp
détérioration des surfaces et des revétementsatilidans ce projecteur, seuls I'objectif et [Eeoééur de
lampedoivent étre contrblés. L'entretien des autremélds optiques exige l'intervention d'un technicien
d'entretien qualifié. Vérifier ces éléments péripdiment dans un environnement propre et sans poelssi
a l'aide d'une source lumineuse haute intensitéumedampe de poche. Les nettoyer uniguement draess
de poussiere, de saletés, d'huile ou autres ssibtes. Ne jamais toucher une surface optique asnaies.
Toujours porter des gants de laboratoire en latex.

Kit de nettoyage des éléments optiques

» Une brosse douce en poils de chameau
 Ventilateur antipoussiére : azote sec filtré déusar une buse antistatique

* Lingettes antipoussiére pour objectif telles ceeelingettes Melles Griot Kodak (18LAB020), Optoesp
(18LAB022), Kim Wipes ou équivalents

Pour I'objectif uniguementine solution nettoyante pour objectif, par exeniddles Griot Optics Cleaning
Fluid 18LABO011 ou équivalent

Pour le réflecteur uniqguemeribu méthanol

» Des cotons-tiges avec tige en bois uniquement
Un chiffon/microfibre pour nettoyer I'objectif,Iteue Melles Griot 18LAB024 ou équivalent
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4.3.3

4.3.4

Nettoyage de I'objectif
Contréle : périodiquement

Une petite quantité de poussiere ou de saletéahjedtif n'a qu'un effet minime sur la qualitélimage.
Pour éviter les risques d'éraflures sur I'objeptfle nettoyer que lorsque cela est absolument nésaire

Poussiére :

1. Brosser la plus grosse partie de la poussiéegde Ide la brosse en poils de chameau et/ouautdis
I'air comprimé.

2. Plier un chiffon doux en microfibre et essuyeiadement I'objectif pour enlever les particules d
poussiere restantes. Veiller a essuyer de man@megene avec la partie douce du chiffon (sans. plis)
NE PAS appuyer avec les doigtsutiliser la tension du chiffon plié pour recuieila poussiére.

3. Sl'il reste encore beaucoup de poussiére surfiecsy humidifier un chiffon en microfibre propreez
une solution nettoyante pour optiques traités digiréhumidifier, ne pas imbiber). Essuyer délicagnt
jusqu'a ce que l'objectif soit propre.

Traces de doigts, taches, huile :

1. Brosser le plus gros de la poussiére a I'aida besse en poils de chameau et/ou utiliser letanprimé.

2. Enrouler une lingette pour lentille autour d'aon-tige et la tremper dans la solution nettoyuater
objectif. La lingette doit étre humide mais pasipee.

3. Nettoyer délicatement la surface en faisant dé&&géter ce mouvement jusqu'a ce que toute tadice s
éliminée.
Nettoyage du réflecteur de lampe

Lors de chaque remplacement de la lampe

vérifier la propreté de la surface du miroir (réfur) uniguement pendant le remplacement de Ipdafarsque
la lampe est hors de son emplacement. Porter temests de protection pendant la vérification ouetitoyage.
Noter que la couleur a la surface du réflecteut peter : c'est normal.

Poussiére :

1. Brosser la plus grosse partie de la poussiéagde Ide la brosse en poils de chameau et/oueutdis I'air
comprimé.

2. S'il reste de la poussiere, la laisser tellelgu€lomme I'air circulant autour de I'ampoule nfEest filtré,
il est inévitable qu'il y ait de la poussiére. Erites nettoyages qui ne sont pas nécessaires.

Traces de doigts, taches, huile :

1. Brosser le plus gros de la poussiére sur I'obgethide de la brosse en poils de chameau etitiser
de l'air comprimé.
2. Plier un chiffon en microfibre propre et I'nunfidi avec du méthanol. Veiller a essuyer de maniére

homogéne avec la partie douce du chiffon (sank DlEE PAS appuyer avec les doigtdJtiliser la
solution imbibée par le chiffon pour recueillirdaleté.
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4.3.5

4.3.6

Autres éléments

Dans un environnement d'utilisation normal, vérjfreettoyer et traiter les éléments suivants teaslmois
environ pour garantir le fonctionnement adéqudtasepoule et du projecteur.

Ventilateur soufflant (VCA)
REMARQUE : NE PAS plier les lames du rotor ni détacher les poids d'équilibre.

Si le moteur ou le rotor du ventilateur soufflaetld lampe est bouché, ceci peut réduire le flai dt
provoquer la surchauffe et la défaillance de I'anig@o

1. Aspirer les saletés du rotor du ventilateur danffde la lampe.

Remplacement de la lampe

A DANGER

* Le remplacement de la lampe doit étre confié a un technicien d'entretien qualifié.

e RISQUE D'EXPLOSION ! Porter les vétements de protection homologués (N° de réf.
54-8900-095) lors de la manipulation de la lampe ou lorsque sa porte d'accés est ouverte.

¢ Ne jamais tordre ou plier le corps de la lampe en quartz.

e Utiliser la puissance (en Watts) correspondant a la lampe fournie par Christie.

e Vérifier que les personnes se trouvant a proximité du projecteur portent également un
équipement de protection.

¢ Ne jamais essayer de retirer la lampe lorsqu'elle est chaude. En effet, cette derniére est
soumise a une pression considérable et peut exploser, ce qui risque de provoquer des
blessures physiques et/ou des dégats matériels. Laisser la lampe refroidir complétement.

PYNSUEANEN Une installation incorrecte de la lampe pourrait endommager
sérieusement le projecteur.

1. Couper l'alimentation secteur :appuyer sur le bouton de mise hors tens @ Jespanneau
principal du dispositif de commande tactile pour mettreafape et I'alimentation secteur hors tension.
Laisser les ventilateurs internes tourner pendavit@n 10 minutes pour refroidir la lampe.

2. Débrancher le projecteur :lorsque les ventilateurs de refroidissement demtédébrancher le
projecteur. Avant son entretien, veiller a toujomnsttre le projecteur hors tension et a le débranch
Laisser la lampe refroidir avant de la manipuler.

3. Ouvrir la porte d'accés a la lampe :revétir un équipement de protection homologués péiverrouiller
et ouvrir la porte d'accés a la lampe. Eventuellgaggager le mécanisme de fermeture pour retirer
entierement la porte.

4. Retirer I'ancienne lampe et vérifier le réflecteur
a. Retirer les deux vis imperdables qui fixent laseur Schéma 4-1/G.

b. A laide de la clé hexagonale de 5 mm (situédasporte d'accés a la lampe), retirer la vis gue fe
fil anodique Echéma 4-1/D).

c. Desserrer la vis de la catho®&zliéma 4-1/E a l'aide de la clé hexagonale située sur la pbaieces
arriere Schéma 4-1/¥.
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d.

o

(2

En tenant la lampe par I'extrémité de I'anodasdér avec précaution I'écrou de la cath&dhéma 4-1/F
et le retirer.

Tenir la lampe par I'extrémité de I'anode ealeefcoulisser avec précaution vers l'extérieurssa
toucher le réflecteur.

Avec la main libre, guider I'extrémité de la aadle vers l'extérieur du réflecteur, sur un angle.

Avant de placer l'ancienne lampe dans son étpratection, vérifier que I'écrou de la cathode est
réinstallé. Placer la lampe dans son étui, a unoénali elle ne pourra ni tomber ni recevoir de
choc.AVERTISSEMENT ! Manipuler le boitier avec une extréme précaution. La lampe
est dangereuse, méme lorsqu'elle est emballée. Jeter I'emballage de la lampe
conformément aux réglementations locales.

Une fois la lampe retirée, vérifier que le réfder ne contient pas de poussiére. Le cas échéant,
nettoyer le réflecteur comme décrit &8action 4.3.MNettoyage du réflecteur de lampgela page 4-4

Réflecteur

Fil anodique

Vis de l'isolateur

Ecrou de l'anode

Vis de la cathode

Ecrou de la cathode

=z]lo/[n] [m]

T || M Oo|lO| ®@| >

Vis de la cathode

Fil cathodique

Schéma 4-1 Assemblage de la lampe

5. Retirer la nouvelle lampe de son étui de pratecREMARQUE : avant de retirer la nouvelle lampe de
son étui, desserrer la vis de la cathode et retidmrou de la cathode de la lampe

6. Installer la nouvelle lampe

Manipuler la lampe uniquement par les tiges des extrémités cathode/anode
et jamais par le verre. NE PAS TROP SERRER. N'EXERCER AUCUNE pression sur la lampe.
Vérifier les fils de sortie. S'assurer que le fil conducteur positif (anode) entre la lampe et
I'allumeur est a I'écart de tout élément métallique du projecteur tel que le réflecteur ou le

pare-feu.
a. Retirer la vis de la cathode de la lampe avamieVer cette derniére de son étui.
b. Tenir I'embout anodique de la lampe de la mairtiga et le visser a un angle supérieur, dansderif
situé a l'arriere du réflecteur. Insérer l'indeleanajeur de la main droite dans le panneau arder
réflecteur et placer la lampe sur la vis de laad¢t\eiller a ne pas heurter la lampe contre le réflecteur.
c. Monter I'écrou de la cathode et le serrer a lmnwerifier que la portion lisse de I'écrou seuve

contre la vis de la cathode.
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4.3.7

d. Serrer cette dernier8¢héma 4-1/E sur I'embout cathodique de la lampe a l'aidead#d hexagonale
située sur la porte arriere du projecteur.

e. Aligner la cosse en forme d'anneau sur le fidamee Schéma 4-1/B sur la position de montage
(Schéma 4-1/D, en veillant a ce que le c6té ondulé du fil see vers I'extérieur. Serrer la vis de
l'anode REMARQUE : éloigner la sortie de I'anode des surfaces métadigiproches.

Fermer la porte interne de la lampe et tourreedéix vis de serrage manuellement pour la mettpteee.

Fermer la porte d'acces arrieREMARQUE : veiller a replacer la clé hexagonale dans son suppo
avant de fermer la porte d'acceés arriére.

9. Réglages logicielsDans la fenétr€onfiguration avancée :
Historique de la lampe cliquer sur le boutoAjouter une
lampe et enregistrer le type de lampe, le numéro de,séri
la raison du remplacement et le nombre d'heures de =
service de la lampe. Si la lampe n'a jamais sertreef. coxL20sD
Cliguer surtEnregistrer pour enregistrer les données saisies. iy
(Schéma 4-2 oy e

1200

Add Lamp

10. Mise sous tension de la lampeé\ppuyer sur ,  surle
panneau principal du dispositif de commande taptilgr
allumer la lampe.

11. Réglage de la fonction LampLOC'. Régler
immédiatement la position de la lampe (LampLQ@a
la fenétreConfiguration avancée : Configuration de la

Schéma 4-2 Fenétre Ajouter une lampe

fonction LampLOC ™. Il est possible d'optimiser la puissance utildéuheiére en réglant la position de la

lampe ; il suffit de centrer la lampe par rapportéflecteur et d'obtenir la distance correcte ppport au
centre d'illumination du systéme.

Rotation de la lampe

1) Le remplacement de la lampe doit étre confié a un technicien d'entretien
qualifié. 2) RISQUE D'EXPLOSION. Porter des vétements de protection autorisés chaque fois
que la porte d'accés a la lampe est ouverte et lors de la manipulation de la lampe. Ne jamais
tordre ou plier le corps de la lampe en quartz. Utiliser la puissance (en Watts) correspondant
a la lampe fournie par Christie. 3) Vérifier que les personnes se trouvant a proximité du
projecteur portent également un équipement de protection. 4) Ne jamais essayer de retirer la
lampe lorsqu'elle est chaude. En effet, cette derniére est soumise a une pression considérable
et peut exploser, ce qui risque de provoquer des blessures physiques et/ou des dégats
matériels. Laisser la lampe refroidir complétement.

Lorsque la lampe atteint la moitié de sa duréeiégilest recommandé de la faire pivoter de 180f de
garantir une incandescence réguliere. Cette opérpgrmet d'améliorer les performances de la laghple
prolonger sa durée de vie. |l est possible qu'enétfe d'alarme s'affiche sur le dispositif de camde tactile
pour vous demander de confirmer la rotation daraple une fois I'opération terminée.

1. Suivre les consignes de sécurité indiquéesSieddion 4.3.®emplacement de la lampela page 4-5

2. Retirer le cable de la cathode et faire pivadaimpe de 180°. Remettre le céble de la cathogdaer.

3. Dans la fenétr€onfiguration avancée : Historique de la lampegsélectionneAccepter la rotation de
la lampe.
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4.3.8 Remplacement du filtre a air

V'YNRIN(e])Y] Utiliser uniquement des filtres spécifiques, a haute efficacité et agréés par
Christie. Ne jamais faire fonctionner le projecteur sans avoir installé le filtre. Jeter toujours les
filtres a air usés.

Filtre a air du moteur de lumiére

Remplacer le filtre & air du moteur de lumiéere

(N° de réf. 003-002311-x9 chaque remplacement
du module de lampe ou plus souvent si le projecteL
fonctionne dans un environnement poussiéreux ou
sale. Dans tous les cas, effectuer unppe vérifigati
mensuelle. Le filtre est situé sur le c6té avaoitdr

du projecteur, derriére le couvercle du filtre a air

1. Desserrer les deux vis imperdables au bas du
couvercle du filtre & airSchéma 4-3

2. Pour retirer le couvercle, tirer dessus versae b

3. Faire coulisser le filtre et le jeter. Insérefiliee a
air neuf, en orientant l'indicateur de débit diairs
le projecteurREMARQUE : ne jamais réutiliser
un filtre & air usagé. Les filtres & air de ce puitd ~Retirer deux vis
ne peuvent pas étre assez bien nettoyés pour é
réutilisés et ceci pourrait entrainer la
contamination des éléments optiques.

4. Installer le couvercle du filtre & air en insérmut
d'abord les deux ergots du fond, puis en poussant
sur la porte pour la fermer. Serrer les deux visardpbles.

S LEENEENNEEEYY

Schéma 4-3 Retrait du filtre a air du
moteur de lumiére

Nettoyage du filtre du radiateur
Contrdle : mensuel

Le filtre & air du radiateur est situé sur le a@tant gauche du projecteur, derriere le radiateulasporte
d'entretien latérale.

1. Retirer le couvercle supérieur.

a. Utiliser un tournevis Phillipsn® 2 pour desserrer les
sept vis imperdables qui fixent le couvercle supéri
sur le boitier du projecteur

b. Déverrouiller la porte d'accés arriére a l'aiddadclé
de sécurité de niveau minimal.

c. Soulever le couvercle depuis l'arriere du prejecet
le dégager des deux ergots avant.
2. Retirer la porte d'entretien latérale.

a. Utiliser un tournevis Phillipg° 2 pour retirer les deu
vis a l'intérieur de la porte.

b. Pour retirer la porte, la dégager des deux ergots
3. Retirer et remplacer le filtre du radiateur.

a. Desserrer manuellement la vis de serrage quldik@ppe du filtre du radiateur.

b. Pour enlever le filtre, tirer vers le haut etsvBextérieur.

Schéma 4-4 Retrait du filtre du radiateur

4-8
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c. Nettoyer le filtre du radiateur avec de l'eaura solution détergente neutre ou avec de l'aipcioné.
d. Vérifier que le filtre a air est complétement,gadis I'insérer en orientant l'indicateur de dékatr
vers le projecteur.

4.4 Remplacement de I'objectif

Un grand nombre d'objectifs peuvent s'adapterférdiftes distances de projection et a des typestallation
spécifiques. Pour plus de détails, se reporteGaddion 6 — Caractéristiques techniques du Guidaitksateur
du projecteur CP2210 (020-100410-xRpur changer un objectif, procéder comme suitufioutil n'est
nécessaire pour les objectifs compacts illustrés.

4.4.1 Retrait de I'objectif

1. Mettre I'objectif hors tension. Laisser les viemgiurs refroidir avant de débrancher le projectieaircas
échéant, il est possible de changer un objectifi@sihque le projecteur est en marche, mais ceéatpn
peut provoquer un dépbt de poussiére dans le peoje®ar conséquent, il est conseillé de ne pader
a cette opération.

Monture d'objectif
Levier de blocage
de I'objectif
Bague de maintien
de l'objectif

Objectif de
projection

Schéma 4-5 Assemblage de I'objectif

2. |Installer le capuchon de I'objectif et déverdeuile levier de blocage en le poussant vers I¢ (gahéma
4-6).

Vis d'assemblage

Levier de
blocage de
I'objectif

Protege-
objectif

Schéma 4-6 Déverrouillage du levier de
blocage de I'objectif
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3. Sicela est nécessaire, retirer les deux visetablage qui fixent la monture d'objectif a I'aitigne clé

hexagonale de 5 mm2.Schéma 4-k Les vis d'assemblage sont nécessaires uniquemeais de fixation
au plafond.

Retirer I'objectif de la monture. L'objectif,zeom motorisé et les connecteurs de mise au peint s
déconnectent lorsque l'objectif est retiré direeetrde la monture.

4.4.2 Installation du nouvel objectif

1.

Enlever le petit capuchon arriére. Laisser laichpn
de protection en place.

Aligner les montures sur le connecteur de I'difjac
I'aide de la monture. Insérer I'objectif jusqu'a ce
qu'il soit connecté aux aimants se trouvant sur la
monture. Une fois I'objectif en contact avec les
plaques magnétiques, il sera placé correctemelat,
connecteur du zoom et de la mise au point motori
seront convenablement connect8shéma 4-7.

Verrouiller le levier de blocage de I'objectif len
poussant vers le bas.

Connecteur |

Pour renforcer la stabilité, fixer les vis d'asb&age , Wantures avec anneaux
fournies sur la monture d'objectif. En cas

d'installation d'un objectif & focale variable leyg Schéma 4-7 Installation de I'objectif

est possible qu'une ou plusieurs vis soient

inaccessibles ; le cas échéant, il suffit de resseelles qui sont accessibiIREMARQUE : cette
opération est conseillée pour les objectifs plusds, tels que le 0.8:1 et le 1.3-1.75:1.

4-10
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S Deépannage

Si le projecteur ne fonctionne pas correctemergrries symptdmes et utiliser cette section comunigeg
Si le probléme ne peut étre résolu, contactez whsteibuteur pour obtenir de 'aidREMARQUE :

un technicien d'entretien qualifié doit étre préskems de I'ouverture d'un boitier pour diagnostigqueute
« cause probable » du probleme.

5.1 Alimentation

5.1.1 Le projecteur ne se met pas en marche

1. Vérifier que le disjoncteur mural est sous tensii le
disjoncteur mural se déclenche, demander a urriéiect

homologué de vérifier s'il n'y a pas un probleneztique.

2. Vérifier I'état des voyants DEL situés aux canséere du
projecteur. chéma 5-). En cas d'absence d'activité, passer
a l'étape 3.

A R Y

3. Vérifier I'alimentation en regardant a traverpdmneau d'acces
avant du c6té non-opérateur du projecteur. Un vopa&t doit
étre allumé dans la moitié inférieure. Il indiqueede bloc
d'alimentation a basse tension est alimei®éhéma 5-2 Schéma 5-1 Voyants DEL d'état

du projecteur

==

Voyant DEL du bloc d'alimentation a basse tension

Schéma 5-2 Affichage des voyants DEL d'état d'alimentation

4. Sur le dispositif & commande tactile, vérifienslda zoneEtat de fonctionnementdu panneaprincipal
gu'il n'y a aucun incident au niveau de la commation PIB (Etat PIB).
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5.2

Lampe

5.2.1 Lalampe ne s'allume pas

1. Vérifier les heures de fonctionnement de la langi¢a durée de fonctionnement est proche de féedu
de vie la lampe, remplacer la lampe.

2. Vérifier les erreurs de verrouillage. Dans lerpsau @ system O CHISTIE

principal du dispositif de commande tactile, cliquer sur le
voyant DEL situé dans le coin supérieur gauche paurir
la fenétreEtat. (Schéma 5-3. Il est également possible de
cliquer sur la touchMenu et de sélectionndttat. Lorsque
la fenétreEtat s'affiche, cliquer suverrouillages. Le cas
échéant, toute erreur de verrouillage doit étreluésavant
d'allumer la lampe.

3. Sile champoutes les alarmesie la fenétré&tat indique
un probléme de communication du ballast, redéméerer

Preferred Channels
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projecteur et rallumer la lampe, si possible.

4. Vérifier si une condition d'alarme est déteci@ans le
panneauprincipal , cliquer sur le voyant DEL situé dans
le coin supérieur gauche pour ouvrir la fen&tat. Cliquer suTempératures Si la température du DMD
(traitement numeérique de la lumiéere) est trop é&eletlampe ne s'allumera pas. Refroidir le preject
puis réessayer. Vérifier que la ventilation fonetie correctement, que les filtres & air ne sonbpasués,
et que le réservoir du liquide de refroidissemeaspase de suffisamment de liquide de refroidisseraen
gue ce dernier circule correctement.

5. Sivous entendez un bref « clic », cela sigmjtie le ballast tente d'allumer la lampe. Si la lame
s'allume pas apres la deuxiéme tentative, véldiaiveau de puissance de la lampe dans la fenétre
Configuration avancée : Puissance de la lampe/Configation de la fonction LiteLOC™. Il est possible
gue la puissance de la lampe soit trop faible,motant si 'ampoule est ancienne. Si la puissanda de
lampe est acceptable, remettre la lampe en place.fus d'informations, se reporter &Elaction 4.3.6
Remplacement de la lampela page 4-5En outre, si vous entendez un clic bref mais quiaedumiére
n‘apparait, la lampe doit probablement étre ren@églaSi vous n'entendez aucun bruit, il est possjibie
existe un probleme avec le ballast (dans ce cas,dppel aux services d'entretien Christie).

Service B2 @ v 5| 012523pM |

a Menu
Schéma 5-3 Voyant DEL du TPC

5.2.2 Lalampe s'éteint subitement

1. Vérifier la puissance de la lampe dans la fer@tefiguration avancée : Puissance de la lampe/
Configuration de la fonction LiteLOC™. Essayer d'augmenter la puissance de I'ampoule.
REMARQUE : il est possible que les lampes usagées d'une puisdaen inférieure a la puissance
nominale ne fonctionnent pas correctement.

2. Le fonctionnement de la lampe peut étre internogr un verrouillage. Dans le panngaincipal
cliquer sur le voyant DEL situé dans le coin sugdrrigauche pour ouvrir la fenétegat. Cliquer sur
Verrouillages. Le cas échéant, toute erreur de verrouillageé&totrésolue avant d'allumer la lampe.

3. Il se peut que les DMD soient en surchauffe.figgrsi une condition d'alarme est détectée. Dammahneau
principal , cliquer sur le voyant DEL situé dans le coin siga& gauche pour ouvrir la fenéteat. Cliquer
surTempératures Si la température du DMD (traitement numériquéadamiéere) est trop élevée, la lampe
ne s'allumera pas. Refroidir le projecteur, puissayer. Vérifier que la ventilation fonctionnereotement,
gue les filtres & air ne sont pas obstrués, eteguéservoir du liquide de refroidissement dispaese
suffisamment de liquide de refroidissement et qudearnier circule correctement.

4. Remplacer la lampe. Pour plus d'informationseperter a l&8ection 4.3.(Remplacement de la lampe
ala page 4-5
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5.2.3 Vacillation, ombres ou faiblesse de la luminosité

1. Vérifier que l'obturateur est completement OUVERT
2. Il se peut que la fonction LampLO@écessite un nouveau réglage.

3. Le réglage de la fonction LampLO@'est peut-étre pas terminé. Attendre que le géglie la fonction
LampLOC" soit terminé.

4. Régler la fonction LampLOC Dans la fenétr€onfiguration avancée : Configuration de la fonction
LampLOC ™, cliquer sur la touchRéglage automatique.

5. Vérifier la puissance de la lampe dans la fer@tefiguration avancée : Puissance de la lampe/
Configuration de la fonction LiteLOC™ pour savoir si la puissance est constante oaxsste des
variations. Augmenter si possible la puissanceadarhpe. Il se peut que les ampoules en fin de&ie
fonctionnent plus correctement au domaine de pocesk plus bas.

6. Mauvais alignement du miroir de repli (recoursawice d'entretien de Christie nécessaire).
7. Mauvais alignement de l'intégrateur (recourseauvise d'entretien de Christie nécessaire).

5.2.4 La fonction LampLOC™ ne semble pas fonctionner.

Si la fonctionRéglage automatiquede LampLOC n'est pas disponible dans la fen&wmnfiguration
avancée : Configuration de la fonction LampLOC, régler la position de la lampe manuellement &uaht
sur les touchebaut/bas/gauche/droit/entrée/sortie dans la partie LampLOC Regarder au niveau
de la luminosité s'il n'y a pas de changements iradiqun mouvement de la lampe, a la fois sur leodisif
de commande tactile et sur I'écran, a l'aide d'uine de réglage blanche.

5.2.5 La fonction LiteLOC™ semble ne pas fonctionner

1. Dans la fenétr€onfiguration avancée : Puissance de la lampe/Configation de la fonction
LiteLOC ™, vérifier que la fonction LiteLOCTest activée.

2. Sila puissance de la lampe a augmenté jusquaainmam afin de maintenir la configuration de la
fonction LiteLOC", cette derniére est automatiquement désactivées Saleurs affichées dans la fenétre
Configuration avancée : Puissance de la lampe/Configation de la fonction LiteLOC™ indiquent
que la puissance de la lampe a atteint un étatrdbange, réduire le paramétre LiteLOGu installer
une nouvelle lampe.

5.3 Systéme d'objectif intelligent (ILS)

5.3.1 Réinitialisation du systéme ILS

Il est nécessaire de réinitialiser le systéme |aBsdes cas suivants :

* I'objectif a recu un choc ou a été déplacé ;

* |le décalage vertical/horizontal, le zoom ou laevas point ont été réglés manuellement ;

* une coupure de courant ou une baisse de tensisirpsbduite lors d'un changement de canal ;
* les parameétres du systéme ILS sont modifiés seodds intervalles.

Pour réinitialiser le systeme ILS, cliquer sur tonRéinitialisation rapide dans la fenétre

Configuration avancée : Configuration de I'objectif REMARQUE : si le boutorRéinitialisation rapide

est sélectionné alors que I'optidetivation ILS automatique n'est PAS activée, les parametres enregistrés
de I'objectif sont rétablis.
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5.3.2 Etalonnage du systéme ILS

Il est nécessaire d'étalonner le systéme ILS danad suivant :
* un nouvel objectif a été installé.

Pour étalonner le systeme ILS, cliquer sur le hoEtalonnage complet. REMARQUE : si le bouton
Etalonnage complet est sélectionné alors que l'optidctivation ILS automatique n'est PAS activée, les
parameétres enregistrés de I'objectif sont rétablis.

5.4 Dispositif de commande tactile (TPC)

Si le dispositif de commande tactile ne s'ingmlpas, redémarrer le projecteur.
Une défaillance du TPC indique souvent une défaik du systéme qui requiert réparation.

Si I'écran du dispositif de commande tactileveds, vérifier que le dispositif de commande tacékt sous
tension. Pour cela, ouvrir la trappe située ai¢éegrde ce dernier et vérifier que le bouton gasglle coin
inférieur gauche est allumé.

4. Sil'emplacement des zones de pression a |'éerable étre mal interprété, il faudra peut-étredeau
étalonner I'écran du TPC. Dans la fen&uomfiguration Administrateur : Préférences, cliquer sur la
toucheEtalonner I'écran et suivre les instructions a I'écran.

5.5 Ethernet

5.5.1 Problémes rencontrés lors de I'établissement de la communication avec le projecteur.

Vérifier que les paramétres Ethernet sont valghdes le site. Tous les périphériques devraientrdeanéme
masque de sous-réseau, mais leur adresse IP gseuni

5.6 Affichages

Certaines des solutions de dépannage suivantesse'utilisation d'une source d'entrée tieragrpo
I'affichage de documents alternatifs non-cinémaanide commencer, veiller a consulter la documiemtat
fournie avec I'équipement externe.

5.6.1 L'écran reste vierge (absence d'image cinématographique)

Vérifier que le protége-objectif a été retiré.
Vérifier que la lampe esbus tension

L'
1
2
3. Confirmer que toutes les connexions électrigoastfonnent toujours.
4. S'assurer que l'obturateur @1VERT en vérifiant son état sur le panngaincipal .

5. Vérifier que tous les mires autres que la mireédgage totalement noire s'affichent correctement.
6. Le fichier graphique approprié est-il bien sétuté ?

7

Le port cinéma de ce fichier vidéo est-il coratnt connecté (ex: 292-A ou 292-B) ? Vérifier lesrexions.
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5.6.2

5.6.3

5.6.4

5.6.5

5.6.6

5.6.7

Des artéfacts de mouvements sévéres sont présents.

Il est fort probable qu'il existe un probléme dedyonisation avec l'ajustement 24 images inveX&réversed
pull-down) dans la conversion du film analogiquesweumeérique de 60 Hz a 24 Hz de votre sourceichef
graphique doit étre corrigé.

L'image semble « écrasée » ou étirée a la verticale au centre de I'écran.

Les données de base converties a partir du fillogic@e et pré-étirées pour le format d'affichaggbjecteur
CP2210 peuvent nécessiter l'usage d'un anamorph@sediun redimensionnement) pour regagner ugeusr
d'image complétement panoramique et des propoidigmopriées. Vérifier les parametres Résolutidregiport
de format dans la fenét@onfiguration avancée : Configuration du fichier souce, ainsi que la valeur du
facteur d'objectif dans la fené@mnfiguration avancée : Configuration du fichier d'écran.

Absence d'image, écran noir

Ce probléme est provoqué par un contenu cinématbigyae chiffré ne recevant pas les bonnes infoimati
des clés cryptographiques du serveur cinéma source.

1. Vérifier que le couvercle de sécurité du projacteest pas déverrouillé ni ouvert. Un avertissgime
s'affiche sur le dispositif de commande tactileche échéant, fermer et verrouiller le couveralés p
interrompre ou arréter la projection du serveumpdyer ensuite sur la touclkday du serveur et attendre
quelques secondes que le projecteur recoive ureedgéclés de déchiffrement (du serveur). Si aprés
30 secondes le projecteur ne reprend pas, appuypasgse ou arréter la projection, puis essayee de |
lancer a nouveau. Si cela ne fonctionne toujouss @ssayer de relancer le serveur.

2. Veérifier la présence d'un avertissement de démegt dans la fenétkgat du dispositif de commande
tactile. Si la porte d'accés a la lampe est ferihée,peut que l'interrupteur de dérangementdsdéctueux.

3. Vérifier que les octets IP du projecteur corresfamt a ceux du serveur. Les modifier si nécessaire

Aucune image n'apparait ; le signal est perturbé (effet de neige)

En cas d'utilisation d'un contenu cinématographigésfier que l'optiorignorer LD sur la pag€onfiguration
du canaln'est PAS activée pour le canal spécifique utilie@it contenu chiffré doit passer par Enigma pome
lecture correcte.

Les couleurs de I'affichage sont incorrectes

Certains paramétres (couleur, teinte, espace nutnigue et/ou température de couleur) nécesgitrnitétre un
ajustement au niveau de la source d'entrée ouaéarstreConfiguration du canal : fenétre Configuration 2
Veérifier que les fichier®CF, TCGD et despace colorimétriquevoulus ont bien été utilisés pour la source.

L'affichage n'est pas rectangulaire

1. Vérifier la mise a niveau du projecteur. Vérifigre la surface de la lentille et celle de I'égant
paralléles I'une par rapport a l'autre.

2. Verifier le décalage vertical. Procéder au réglagcessaire a I'aide du bouton de décalage Jentiaiu
systeme ILS.

Vérifier que I'anamorphoseur est droit. Effectuee rotation pour orienter I'ouverture correctetnen

Veérifier le fichier d'écran. Pour plus d'infornuats, se reporter & Bection 3 — Fonctionnement du Guide
de l'utilisateur du projecteur CP2210 (020-10041D-0
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5.6.8 L'affichage présente des bruits

1.

Il peut s'avérer nécessaire de régler l'afficalgesource d'entrée. Régler l'alignement dedilephase
et le filtre & partir d'un lecteur DVD ou du régtadiun module d'entrée. Le bruit provient souverst d
signaux YPbPr en provenance d'un lecteur DVD.

Il se peut que I'entrée vidéo ne soit pas tereiBé&assurer que l'entrée vidéo posséde une tésmina
(75 ohms). S'il s'agit de la derniére connexion dareschaine en boucle, I'entrée vidéo doit étre
interrompue uniquement au niveau de la derniéngersource.

Le signal d'entrée et/ou des cables d'interfi@sesportant celui-ci sont peut-étre de qualité médi.

Si la distance entre le périphérique source mferst le projecteur est supérieure a 7,5 m, il panérer
nécessaire de procéder a une amplification outéaitement du signal.

Si la source provient d'un magnétoscope ou dlifiesion hors antenne, il se peut que le degrdétail
sélectionné soit trop élevé.

5.6.9 Affichage soudainement bloqué

Si I'écran devient noir sans raison, il est possijfpl'un bruit de tension excessif au niveau denkadtation
secteur ou de l'entrée de mise a la terre aitrimtggu 'aptitude du projecteur a capter un sigdaitre le
projecteur hors tension, puis a nouveau sous tensio

5.6.10 Les données sont rognées sur les bords

Pour afficher le matériel manquant, réduire lddale I'image pour remplir la zone d'affichage disple

du projecteur, puis I'étirer verticalement pour ctenbécran de haut en bas. Ajouter un anamorphqssur
regagner la largeur d'image. Le rognage peut égadeétre di au fichier d'écran sélectionné, confignour
le rognage.

5.6.11 Le projecteur est sous tension, mais rien ne s'affiche

P w DN PE

Vérifier que l'alimentation secteur est bien lotaée.
Vérifier que le cache de la lentille a bien é&tigré.
Vérifier que l'obturateur eQUVERT.

Si la lampe ne s'allume pas, cliquer sur le bou®VP ON. Si la lampe se s'amorce pas, voig&rtion
5.2.1La lampe ne s'allume paa la page 5-2Vérifier que le canal correct est sélectionnécdes
configurations appropriées dans la fen&amfiguration du canal : Fenétre de la configurationl.

La source active est-elle correctement connettéérifier les branchements des cébles et s'asgueer
la source alternative est sélectionnée.

Les mires de réglage sont-elles accessiblede? &t le cas, vérifier une nouvelle fois les lolments
de la source.

Vérifier que votre serveur cinéma exécute unciefjicompatible avec Series 2.
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5.6.12 L'affichage tremble ou est instable

1. Silaffichage non-cinéma tremble ou clignoterdmiéere aléatoire, vérifier que la source est coeraent
branchée et qu'elle est dotée d'une qualité adéqoat la détection. Si la source est de qualitdiocée
ou incorrectement connectée, le projecteur teptasieurs reprises d'afficher une image, méme slest
gue de maniére bréve.

2. Lafréquence de balayage vertical ou horizontaignal d'entrée peut étre hors de la plage paquojecteur.
Se reporter a I&ection 6 — Caractéristiques techniques du Guiditilesateur du projecteur CP2210
(020-100410-xxpour obtenir les plages de fréquence de balayage.

3. Le signal de synchronisation peut étre inadédtmtriger le probleme de la source.

5.6.13 L'affichage est faible

1. |l se peut que la source ait deux terminaisorslev a ce que la source n'ait qu'une terminaison.
2. |l peut s'avérer nécessaire de repositionneintzee I'embout de synchro de la source (s'iltsugne

source non vidéo).
5.6.14 La partie supérieure de I'écran oscille, se fractionne ou tremble

Ceci peut se produire avec des sources vidéo atedistrement sur cassette vidéo. Vérifier la seurc

5.6.15 Les portions d'images affichées sont coupées ou gondolées dans la partie opposée

Il est possible qu'un redimensionnement soit né&iesdProcéder au réglage jusqu'a ce que l'imatgren
soit visible et centrée. Pour plus d'informatiorsreporter a I&ection 3 — Fonctionnement du Guide de
l'utilisateur du projecteur CP2210 (020-100410-xx).

5.6.16 L'affichage apparait compressé (étiré verticalement)

La fréquence de I'horloge d'échantillonnage deslgest incorrecte pour la source active.

Il se peut que les options de dimensionnemeai¢ @bsitionnement ne soient pas correctement 1©glée
pour le signal source entrant.

3. Utiliser un anamorphoseur pour les sources HD€yision a haute définition) et anamorphiques DVD
qui ont été redimensionnées et verticalement &tinda un logiciel tiers.
5.6.17 La qualité de I'affichage varie de bonne a mauvaise et vice versa

1. Le signal d'entrée de la source est peut-étrpidbté médiocre.
2. Lafréguence H ou V de I'entrée peut avoir étéifrée coté source.
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